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1 INFORMAZIONI GENERALI

1.1 Identificazione del costruttore

TECMEC S.r.l.

Localita Faustina, 63

20080 Albairate (MI) - Italy
Tel: +39 02 9469871

Fax: +39 02 94698741
e-mail: tecmec@tecmec.com

web: www.tecmec.com

1.2 Assistenza post-vendita

mobile: +39 3481984118
e-mail: ast@tecmec.com
web: https://tecmec.com/contattaci/

1.3 Identificazione del prodotto

Sul pannello frontale € apposta un’etichetta adesiva che identificativa della macchina riportante
i seguenti dati:

Simbologia relativa alle prescrizioni di sicurezza e salute
Dati del costruttore

Anno e mese di costruzione

Marchio CE/EAC

Modello

Codice univoco della macchina

Numero di matricola

Caratteristiche elettriche

Weasinged).

4 y____ 4
Loc. Faustina, 63 - 20080 ALBAIRATE - Milano - ITALY
Tel. +39.02.9469871 - www.tecmec.com - ast@tecmec.com

Mese - Month [

Anno - Year |
Monat - Mois |

Jahr - Année

Afo - Moa Mes - mecay

Linea - Line " .
Linie - Ligne | —_—
Linea - nuHWa ) ‘ [ H [

Modello - Type
Modell - Modéle
Modelo - moaens

Cod. - Kodex
Codigo - Kog

Matr. N° - Serial Number
Seriennummer
CepHiAHBIA HoMep N°

{ 1~Ph;| v\'| )g

t Hz| | KW/

Mod. M 720-08 (Rev. 2 del 13.09.2019)
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1.4 Dichiarazione CE

g

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA "CE" - "CE" CONFORMITY DECLARATION
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE" - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE" UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinari di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

Itis hereby certified that the equipments we supply are designed and manufactured according to the safety and welfare essential requirements
prescribed by the European Direction on Machines Safety. We remind that the present declaration loses validity in case of modifications on machinery
carried out without our consent.

Nous déclarons que la machine de notre fourniture spécifiée ci-dessous a été congue et construite en conformité aux normes essentielles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ot la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se declara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maquinarias ejecutadas sin nuestro consentimiento.

Es ist hier erklart, dal die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordernissen
nach der Européischen Richtlinie iber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, da} die vorliegende Erklarung ihre
Giiltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die ohne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identificacién del fabricante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - Localita Faustina, 63 - 20080 Albairate (MI) Italy
Tel. +3902946987.1 - Fax +3902946987.41 - E-mail tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, Machine identification, Identification de la.machine, Identificacion de la maquina, Identifikation der

Maschine:

Codice, Code, Cédigo, Maschinenummer: 1 0126XX

Descrizione, Description, Descripcidn, Schilderung: : SIRIO HH COMPACT Nx3
Matricola, Serial number, Numéro de série, Nimero de : SNOXXXXX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Year of manufacture, Année de \
construction, Baujahr,Fecha: 1201X

Direttive di riferimento, Reference directives, Directives de référence, Directivas de referencia, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine - machines - machines - maquinas - Maschinen)

2014/35/VE (b tensione - low tension - basse tension « baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica - electromagnetic compatibility - compatibilité électromagnetique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertréaglichkeit)

Norme applicate, Applied regulations, Normes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:

UNI EN ISO 12100:2010 (sicurezza del macchinario - safety of machinery - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEI EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - electrical equipments - équipements électriques - equipos eléctricos - Elektrische Gerite)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Person authorized to compile the technical file, Personne autorisée a
constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.

A

/A \( N\ e L&(Uu\ﬁk

\

Luogo e data, Place and date, Lieu .
et date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il legale rappresentante

. The legal rapresentative
Albairate, XX/XX/XX
Laura Desinano
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1.5 Norme di riferimento

2006/42/CE Direttiva macchine

2014/35/UE Direttiva bassa tensione

UNI EN ISO 12100:2010 Sicurezza del macchinario - Principi generali di progettazione
CEI EN 60204-1 Equipaggiamento elettrico delle macchine

2014/30/UE Compatibilita elettromagnetica

1.6 Garanzia
La garanzia consiste nella sostituzione o riparazione gratuita dei componenti che presentano
difetti di fabbricazione.

Per le condizioni di garanzia fare riferimento al documento contenente le condizioni di garanzia
presente sul cd fornito assieme al prodotto.

In particolare, sono escluse dalla garanzia le avarie per trasporti, per la non osservanza delle
istruzioni di montaggio e funzionamento, per interventi di personale non autorizzato o
comunque per cause non dipendenti dalla ditta costruttrice.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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2 DESCRIZIONE DELLA MACCHINA

Il tintometro temporizzato HH Compact € un’apparecchiatura studiata per il settore
professionale.

La funzione unica di questa apparecchiatura & quella di mantenere omogenee, nel tempo, le
paste coloranti contenute nei barattoli/latte (munite di idonei coperchi forniti separatamente da
Tecmec).

Al fine di evitare incidenti e/o danni alle persone e/o cose, la macchina deve essere utilizzata
da personale istruito al corretto uso della stessa.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3 SICUREZZA

3.1 Regole di sicurezza

I prodotti della serie HH Compact devono essere inseriti nella valutazione del rischio aziendale
e richiedono l'osservanza delle leggi vigenti in materia di sicurezza sul lavoro.

Per assicurare il piu elevato grado di sicurezza possibile nell’uso corretto della macchina, sono
stati adottati tutti i provvedimenti ritenuti necessari nelle fasi di progettazione, costruzione,
collaudo e installazione.

La macchina deve essere utilizzata da personale istruito al corretto uso della stessa,
al fine di evitare incidenti e danni alle persone ed alle cose.

La componentistica adottata & conforme alle norme vigenti.

Il tintometro HH Compact deve essere posizionato in una apposita vasca idonea a contenere le
eventuali fuoriuscite del prodotto.

Per evitare che la macchina presenti problemi d’instabilita € necessario verificare sia
la perfetta regolazione dei piedini di appoggio posti nella parte inferiore della
struttura che il suo fissaggio al muro con le modalita descritte nella istruzioni di
montaggio.

3.2 Impianto elettrico di alimentazione

Determinato il luogo d'installazione, i requisiti preliminari da attuare prima di collocare la
macchina agitatrice sono i seguenti:

e L'alimentazione elettrica deve essere fornita mediante un quadro a muro posto in
prossimita del dispenser.

e La potenza massima prevista € di 0.2Kw. La sezione di ogni conduttore non deve essere
inferiore a 1,5 mm2,

e La linea d'alimentazione deve essere provvista di un collegamento di terra efficiente e
conforme ai requisiti previsti dalle norme vigenti.

e Il quadro d'alimentazione deve essere composto da un interruttore differenziale
(IAn=0,03A) e di tensioni e fasi compatibili con il tipo d'alimentazione dell’agitatore
(monofase).

Per avere una sicurezza operativa completa sia per la macchina che per 'operatore &€ molto
importante usare, nella costruzione del quadro, la tipologia di interruttore indicata poiché
questo svolge una funzione di protezione contro eventuali tensioni di contatto
diretto/accidentale a massa.

E importante fare le dovute valutazioni del luogo ed attenersi alle normative che prescrivono le
caratteristiche dell'impianto elettrico affinché non siano causa d’infortuni o incidenti.

Per evitare che la macchina, nelle condizioni di funzionamento presenti problemi d’instabilita, &
necessaria la perfetta regolazione dei piedini di appoggio posti nella parte inferiore della
struttura con le modalita prescritte nel capitolo dedicato alle istruzioni di montaggio.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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3.3 Zone di lavoro
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Le zone dove un uso improprio od interventi non consentiti possono presentare rischi sono:

e la zona Operatore
¢ |a zona del Manutentore

/

! 1
! 1
! 1
! 1
1 ! 1
1 11.4m 1
1 : 1
: ZONA OPERATORE 1 :
1 ! 1
1 ! 1
1 ! 1

ZONA OPERATORE
(PROGRAMMAZIONE AZIONAMENTO)
(CARICO / SCARICO BARATTOLI)
L o o o e m e o 1

ZONA MANUTENTORE

3.4 Componenti e dispositivi di sicurezza
La macchina € equipaggiata da un pulsante d’emergenza “Fungo Rosso” montato sul pannello
di comando.

L'azionamento a pressione di questo pulsante provoca un immediato arresto di emergenza di
categoria 0, in quanto viene interrotta I'alimentazione al motore con il conseguente arresto del
movimento.

Il ripristino del normale funzionamento della macchina si ottiene:
e disarmando il ritegno del fungo di emergenza

e premendo il pulsante d'avvio

3.5 Rischi residui

Nonostante i provvedimenti adottati nella progettazione della macchina atti a garantire un uso
sicuro si possono verificare situazioni ragionevolmente prevedibili per le quali & stato possibile
solo la riduzione del rischio ma non la completa eliminazione.

_________________________________________

RISCHIO PRECAUZIONE
Ferite, schiacciamenti |Indossare guanti protettivi e scarpe di
o graffi durante Ila |sicurezza durante tutto il ciclo produttivo
movimentazione dei | ed anche durante la movimentazione sia
barattoli. preparatoria che finale (carico e scarico).

Inalazione vapori.

Posizionare la macchina in

locale areato.
Indossare maschera protettiva adeguata
alle sostanze utilizzate.

adeguato

Danni alla vista dovuti
a schizzi accidentali di
vernice.

Usare occhiali o visiera di protezione.

Azioni improprie con la
macchina in
movimento.

Non caricare o scaricare i contenitori con
macchina in movimento.

Non mettere le mani o altri corpi estranei
nell'area di carico durante il normale
funzionamento.

Il tintometro é studiato per I'impiego di paste coloranti di varie tipologie. Prima del
loro utilizzo attenersi alle istruzioni, agli avvertimenti e alle disposizioni di sicurezza
riportate sulle singole confezioni e sulle schede tecniche rilasciate dai produttori.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l.
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3.6 Simbologia riportata sulla macchina

Pericolo per la presenza di impianti elettrici sotto tensione.
E vietato eseguire lavori su apparecchiature elettriche sotto tensione.

E vietato operare su impianti elettrici senza autorizzazione.

Pericolo per la presenza di organi in movimento nel basamento.
@ E vietato rimuovere il pannello frontale del basamento.

E vietato inserire le mani allinterno del basamento motore.

Pericolo per la presenza di organi in movimento sotto i ripiani.

E vietato effettuare carico o scarico barattoli con macchina in movimento.
E vietato inserire le mani tra i ripiani con la macchina accesa.

E vietato indossare indumenti (come sciarpe o cravatte) che potrebbero avvolgersi
sugli organi in movimento.

Obbligo di leggere attentamente il manuale d’istruzioni prima di qualsiasi
operazione sulla macchina.

|9| Obbligo di messa a terra dellimpianto elettrico.

3.7 Uso previsto della macchina

La funzione unica di detti tintometri &€ quella di mantenere omogeneo i prodotti (vernici) situati
nei barattoli (non forniti da Tecmec) e chiusi da apposti coperchi (forniti da Tecmec).

3.8 Uso non previsto

Ulteriori usi del macchinario non descritti nel presente manuale sono da ritenersi impropri e
quindi vietati.

In particolare ¢ vietato:

o E vietato effettuare il carico e lo scarico dei barattoli quando la macchina & in funzione, in
quanto le palette di trascinamento sono in movimento. Un apposito segnale luminoso
d’avvertimento & posto in luogo ben visibile sulla parte frontale del quadro di comando.

o E vietato ogni tipo di manomissione o interventi non autorizzati sul quadro elettronico.

e E vietato I'accesso al vano motore da personale non autorizzato e, in ogni caso, quando la
spina d’alimentazione della macchina & inserita nella presa di corrente.

o E vietato rimuovere la protezione del vano motore, se non in fase di manutenzione e
solamente da personale esperto.

~

E in ogni modo obbligatorio scollegare la spina d’alimentazione prima di qualsiasi
intervento di manutenzione.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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4 TRASPORTO E MOVIMENTAZIONE

Le macchine vengono imballate in apposite scatole di cartone e trasportate su pallet.

Su ogni scatola viene apposta un'etichetta sulla quale compare il tipo di modulo, il codice e
I'ordine di produzione.

La targhetta di identificazione con relativa simbologia dei rischi e dei rischi residui & riportata
sul pannello frontale del basamento motore.

In caso si renda necessario lo spostamento di una macchina gia operativa, attenersi ai punti
sottostanti:

operare sempre seguendo le indicazioni previste dalle vigenti norme antinfortunistiche
rimuovere, e riporre in luogo idoneo, i barattoli dei coloranti dai piani di agitazione
posizionare il tintometro su bancale

trasportare, con mezzi idonei, il bancale al luogo di destinazione

posizionare la macchina ripetendo le fase di installazione

Per movimentazioni su lunghe distanze & obbligatorio imballare e fissare la macchina
al bancale come quando é stata consegnata.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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5 INSTALLAZIONE

AVVERTENZA

Considerate le dimensioni ed i pesi dei vari componenti che si andranno a
movimentare e vincolo fondamentale che le prossime fasi descritte in queste
istruzioni di montaggio siano effettuate da 2 (due) persone.

A

Estrarre il modulo dalla scatola di
imballo.

Rimuovere la protezione di
cartone posta davanti al quadro
di comando.

C

Riportare in posizione il quadro di
comando avvitando le 4 viti poste
sul frontale.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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D

In caso di montaggio a parete
andare al punto F

Procedere al montaggio dei
piedini di appoggio con i relativi
dadi di serraggio.

Accertarsi che la pavimentazione
ove verra collocato il dispenser
sia il piu planare possibile.

Nel caso in cui la macchina non
sia stabilmente appoggiata a
terra, regolare opportunamente i
4 piedini posti alla base della
struttura.

Non effettuare I'operazione sopradescritta comporta rumorosita, malfunzionamento
(usura anomala delle parti mobili) e rischi per I'utilizzatore finale.

Fissare il frontalino tramite le
apposite viti autofilettanti.

F

montaggio a parete

Fissare i distanziali sui due
montanti della struttura tramite
vite autofilettante e rondella.

@o -,

Copyright © 2025 TecmecS.r.l.
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G

In qualsiasi modo sia stato
posizionato (a terra o a parete), il H
tintometro deve essere fissato a H

muro o struttura similare che ne 5 5 N &
sostenga il peso e ne prevenga il

ribaltamento.

Per I'ancoraggio utilizzare i
tasselli forniti in dotazione.

9

Punto di
fissaggio

H

Verificare del giunto di
trasmissione.

Sollevare la protezione plastica del
giunto di trasmissione e verificare il
perfetto accoppiamento dei 2

semigiunti.

Riportare in posizione la protezione.

/

|

|

5
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6 UTILIZZO

6.1 Istruzioni d’'uso e regolazione quadro elettronico

La macchina agitatrice & controllata da un quadro elettronico con CPU interna che genera i
comandi d’azionamento del motore. Il quadro di comando € posizionato nella parte inferiore

della macchina.

(A) PULSANTE DI START

Abilita I'avvio del motore per il tempo impostato
in modalita ciclica (std 20 minuti di agitazione,
240 minuti di pausa).

PULSANTE DI STOP

[ A} { B ]
2t = Ferma il motore, interrompe la funzione ciclica.
(©) PULSANTE D’EMERGENZA
Da utilizzare solo in caso di emergenza, non come
comando di STOP.
f ¢ | Ferma il motore mantenendo il quadro alimentato.
Per il riavvio del motore e della funzione ciclica, dopo
aver sbloccato il pulsante d’emergenza ruotandolo in
senso orario, si dovra premere il pulsante di avvio.
SEGNALAZIONI
Led Modalita Significato
® Led verde acceso Tintometro alimentato (presenza tensione)
Led rosso
DO+® lampeggiante e Led Motore in rotazione e macchina in fase di agitazione
verde spento
Led rosso e verde Modalita ciclica inserita (Motore fermo ma pronto a
DO+® . : . .
accesi con luce fissa partire  automaticamente)
Nota:

Per avviare il motore durante la fase di pausa premere il tasto rosso STOP,
attendere qualche secondo e premere il tasto verde START.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l.
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6.2 Modifica dei tempi di agitazione e pausa

Il quadro elettronico di comando (standard cod.012245) & impostato di fabbrica per un tempo
di agitazione di 20 minuti e per un tempo di pausa di 240 min.

In caso di necessita € possibile modificare queste impostazioni agendo nel seguente modo:

scollegare la macchina dalla linea elettrica

rimuovere il quadro dalla staffa di fissaggio

rimuovere il coperchio del quadro svitando le 4 viti posteriori

seguendo la tabella sottostante, chiudere i contatti desiderati con i ponticelli jumper della
zona indicata in figura

CBAIBA
LI
HE N EEN

OFF | ON

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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Tempo di pausa (min.) Tempo di agitazione (min.)
CBABA CBABA
60 min. : : ::: : Nessun jumper :n(:n : : ::: : Nessun jumper
OFF | ON OFF | ON
CBABA CBABA
120 --:-- - 15 o b il o
min. MMM M™ | Jumper su posizione C min. e .| ™| | Jumper su posizione B
OFF | ON OFFi ON
CBABA CBABA
180 ml (mjmim . 20 mimim s
min. . .il - Jumper su posizione B min. ulnum Jumper su posizione A
OFFiON OFFiON
CB A}B A
240 UL . 25 Jumper su posizione
min. .}. - Jumper su posizione B+C min. A+B
OFF | ON
CBABA
300 uinf mim .
. alal Huls Jumper su posizione A
min. :
OFF i ON
CB A{B A
36.0 : : : Jumper su posizione A+C
min.
CBABA
42.0 : - Jumper su posizione A+B
min.
CBABA
480 {m)m Jumper su posizione
min. I" = A+B+C
OFFi ON
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6.3 Modifica della modalita di funzionamento

A prescindere dalle impostazioni di fabbrica, in caso di necessita, il quadro elettronico di
comando puo essere modificato da funzionamento ciclico (ON/OFF) a timer (solo un ciclo di
agitazione).

Il cambio di modalita di funzionamento da ciclico a timer & possibile agendo sul jumper del
contatto laterale della scheda indicato in figura.

In condizione di lavoro ciclica il jumper non & presente (contatto aperto) e, viceversa, in
modalita timer il jumper & presente (contatto chiuso).

Una volta eseguita la modifica, attenersi alla precedente tabella per le impostazioni dei tempi
di agitazione e di pausa.

Chiudere il quadro di comando, alimentare il tintometro e verificare se il funzionamento &
quello desiderato.
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6.4 Carico/scarico dei barattoli

Inserire o prelevare i barattoli dalle rispettive collocazioni solamente a macchina spenta. In
fase di inserimento accertarsi che il coperchio venga posizionato in modo corretto. I punti di
riferimento del coperchio sono due, cornetto su forcella di battuta e becco su chiodo metallico

antirotazione.

——g B
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7 MANUTENZIONE

7.1 Manutenzione ordinaria

Per una maggiore durata di utilizzo della macchina, il tintometro HH Compact necessita di
pochi accorgimenti da tenere presenti:

controllare ad inizio giornata che la spia di alimentazione sia accesa;

controllare che tutti i coperchi dei barattoli siano collocati correttamente nella zona di
agitazione;

in caso di perdite scollegare la macchina dalla rete e, adottando idonee misure protettive,
pulire immediatamente la zona con prodotti conformi al prodotto da rimuovere;

lasciare la macchina in modalita operativa anche la sera e nei weekend per mantenere i
prodotti sempre pronti al loro utilizzo;

verificare semestralmente il corretto serraggio dei giunti di trasmissione;

verificare mensilmente il corretto funzionamento del pulsante di emergenza tramite la
seguente procedura.

1- premere il pulsante in qualsiasi modalita operativa e accertarsi che le spie sul quadro
vengano spente ed anche il motore (in caso di agitazione) venga arrestato.

2- a verifica avvenuta, ripristinare il corretto funzionamento del tintometro premendo il
tasto START.

Per ogni altro dubbio o problema contattare il Servizio Assistenza.

7.2 Periodi di non utilizzo

Nel caso in cui la macchina venga spenta per un lungo periodo (es. lunghe festivita o ferie
estive) € necessario (per non sovraccaricare il motore) procedere nel seguente ordine:

rimuovere tutti barattoli dai piani del tintometro e mescolarli tramite mixer o
manualmente verificando nel contempo eventuali problemi di consistenza.

riposizionarli a gruppi di 2-3 sulla macchina ed agitarli per almeno 5 minuti.

fermare il tintometro ed inserire altri barattoli da agitare.

Procedere in questa sequenza fino ad aver alloggiato tutti i barattoli.

In caso di mancata tensione verificarne il motivo e, ripristinata la condizione di sicurezza,
riattivare il ciclo di agitazione premendo il pulsante START in modo da garantire sempre la
buona omogeneizzazione del prodotto.

Durante la fase di carico/scarico dei barattoli, fermare (pulsante rosso STOP) la macchina in
modo da non far partire I'agitazione automatica.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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Problema

Possibile causa

Possibile soluzione

Il motore non gira ed il
guadro elettronico &
spento.

Manca l'alimentazione.

Verificare che il cavo di
alimentazione sia collegato ed
efficiente.

E intervenuta la protezione
termica interna del motore.

Staccare la spina ed attendere
un’ora prima di ricollegarla;
verificare il funzionamento.

Se non é corretto sostituire il
motore.

Il pulsante di emergenza e
rimasto premuto.

Sbloccare il pulsante ruotandolo;
quindi premere il pulsante d’avvio.

Il quadro non e funzionante
in tutti o parte dei pulsanti.

Possibile sovraccarico di
tensione.

Staccare la spina, attendere
qualche minuto prima di reinserirla
e azionare il tintometro.

Guasto del quadro.

Sostituire il quadro difettoso.

Il motore funziona ma non
trasmette la rotazione
all’albero verticale.

Albero del riduttore
sprovvisto di chiavetta.

Inserire la chiavetta per
I'accoppiamento albero/riduttore.

Giunto di trasmissione
rotto/sganciato.

Controllare il collegamento tra i
vari giunti.

Macchina rumorosa.

Macchina non posizionata
correttamente.

I piedini non sono regolati in
modo corretto.

Regolare correttamente i piedini del
basamento.

Il quadro & acceso ma il
motore non funziona.

Fusibile bruciato.

Cambiare il fusibile.

Per qualsiasi altra anomalia o dubbio contattare il Servizio Assistenza Tecmec.
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Caratteristica Valore U.M.
Dimensioni Altezza min 635 / max 1305 mm.
Larghezza 765 mm.
Profondita colonna 260 mm.
Massa a vuoto Minima 20 Kg.
Massima 35 Kg.
Temperatura di funzionamento 10+40 °C
Tensione di alimentazione 220 £15% V
Frequenza di rete 50 Hz (60HZz) Hz
Ne° fasi 1Ph+N+TERRA
Potenza massima assorbita 0,2 kW
Grado di protezione IP55
Rumorosita 62.1 db

Quadro elettronico
Dimensioni:
Grado di protezione:

Protezione del quadro:

Tensione alimentazione:

15x7x5cm

IP54

Fusibile interno da 10 ampere
220V 50/60Hz

di tipo a membrana con tasti in rilievo e fungo di emergenza

Tastiera:

Segnalazioni: led rosso - led verde
Motore

Motoriduttore asincrono monofase: S1

Dati nominali:

Forma costruttiva:
Protezione termica:
Condensatore:

Norme di riferimento:

Copyright © 2025 TecmecS.r.l.

tipo MYT 0,180 kW 4 poli 220/240V-50Hz

B14

sonda termica inserita nell’avvolgimento

12uF inserito nella scatola morsetti

IEC 60034
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11 SMALTIMENTO

Prima di procedere a qualunque operazione scollegare la spina di alimentazione.
Questo impianto non puo essere smaltito come rifiuto domestico.

In caso di smaltimento, smontare e suddividere, per quanto possibile le parti della macchina
dividendole in base alla loro diversa natura (ad esempio: tubazioni, componenti in gomma,
lubrificanti, solventi, prodotti vernicianti, alluminio,materiale ferroso, rame,ecc.).

Procedere allo smaltimento secondo le norme vigenti in materia, che possono anche richiedere
comunicazioni scritte o richieste di autorizzazione agli enti preposti.

I prodotti fuoriusciti accidentalmente dai barattoli, ma anche i manufatti contaminati (es.
carta/stracci) utilizzati per la pulizia, devono essere recuperati e smaltiti secondo le vigenti
norme di legge, in quanto la loro dispersione provoca danni sia alle persone che all’'ambiente.

Per lo smaltimento dei prodotti coloranti, o per le parti del macchinario contaminate da essi,
fare riferimento alle schede tecniche di sicurezza dei relativi prodotti.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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12 RicAMBI

RC0001 | Kit Comando Standard
RC0021 | Riduttore 20:1
RC0031 | Motore 0.18kwW

RC0007 | Kit Giunti Trasmissione /

RC0012 | Kit Ingranaggi 3L

RC0O013 | Kit Ingranaggi 1L

RC0014 | Kit Ventole HH

RC0016 | Kit Posizionatore HH

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. ISTRUZIONI ORIGINALI
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13 NOTE
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1 INFORMACION GENERAL

1.1 Identificacion del fabricante

TECMEC S.r.l.

Localita Faustina, 63

20080 Albairate (MI) - Italy

Tel: +39 02 9469871

Fax: +39 02 94698741

e-mail: www.tecmec@tecmec.com
web: http://www.tecmec.com/

1.2 Asistencia

mobile: +39 3481984118
e-mail: ast@tecmec.com
web: https://tecmec.com/contattaci/

1.3 Identificazione del prodotto

En el panel frontal es colocada una etiqueta adhesiva que identifica la maquina y que muestra
los siguientes datos

Los simbolos en los requisitos de seguridad y salud
Datos del fabricante

Afio y mes de fabricacién

Marca CE/EAC

Modelo

Cddigo unico de la maquina

Numero de serie

Caracteristicas eléctricas

Weasinged).

Loc. Faustina, 63 - 20080 ALBAIRATE - Milano - ITALY
Tel. +39.02.9469871 - www.tecmec.com - ast@tecmec.com

Anno - Year
Jahr - Année
Afio - l'og

Mese - Month [

Monat - Mois |

Mes - mecsay, J
Linea - Line \ J
Linie - Ligne | e
Linea - nuHus ) ‘ [ H [

Modello - Type
Modell - Modele
Modelo - mogent

Cod. - Kodex
Cadigo - Koa

Matr. N° - Serial Number
Seriennummer
CepuiHblid HoMep N°

lf_ 1~Ph v;| E

| Hz | KW

]
|
|§
|f
|

Mod. M 720-08 (Rev. 2 del 13.09.2019)
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1.4 Declaracion CE

C€

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA "CE" - "CE" CONFORMITY DECLARATION
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE" - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE" UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinari di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

It is hereby certified that the equipments we supply are designed and manufactured according to the safety and welfare essential requirements
prescribed by the European Direction on Machines Safety. We remind that the present declaration loses validity in case of modifications on machinery
carried out without our consent.

Nous déclarons que la machine de notre fourniture spécifiée ci-dessous a été congue et construite en conformité aux normes essentielles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ou la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se declara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maquinarias ejecutadas sin nuestro consentimiento.

Es ist hier erklart, da die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordernissen
nach der Européischen Richtlinie Uber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, daf die vorliegende Erklérung ihre
Gltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die ohne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identificacion del fabricante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - Localita Faustina, 63 - 20080 Albairate (M) Italy
Tel. +3902946987.1 - Fax +3902946987.41 - E-mail tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, Machine identification, Identification de la.machine, Identificacién de la maquina, Identifikation der

Maschine:

Codice, Code, Cédigo, Maschinenummer: : 0126XX

Descrizione, Description, Descripcion, Schilderung: : SIRIO HH COMPACT Nx3
Matricola, Serial number, Numéro de série, Nimero de 1 SNOXXXXX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Year of manufacture, Année de
construction, Baujahr,Fecha: 1201X

Direttive di riferimento, Reference directives, Directives de référence, Directivas de referencia, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine - machines - machines - maquinas - Maschinen)
2014/35/UE (bassa tensione - low tension - basse tension - baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica - electromagnetic compatibility - compatibilité électromagnetique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertraglichkeit)

Norme applicate, Applied regulations, Normes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:
UNI EN ISO 12100:2010" (sicurezza del macchinario - safety of machinery - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEI EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - electrical equipments - équipements électriques - equipos eléctricos - Elektrische Gerite)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Person authorized to compile the technical file, Personne autorisée a
constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.

\l\ A
AP | -
! (k Iy L Q K,(U(L:,i
Luogo e data, Place and date, Lieu S .
et date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il legale rappresentante

. The legal rapresentative
Albairate, XX/XX/XX

Laura Desinano
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1.5 Normas de referencia

2006/42/CE Directiva sobre maquinas

2014/35/UE Directiva baja tension

UNI EN ISO 12100:2010  Seguridad de la maquinaria - Principios generales de proyeccion
CEI EN 60204-1 Equipamiento eléctrico de la maquinaria

2014/30/UE Compatibilidad electromagnetica

1.6 Garantia
La garantia cubre la sustitucidon o reparacion gratuita de los componentes que tienen defectos
de fabricacién.

Para ver las condiciones de garantia, visualizar el documento que contiene los términos de la
garantia en el CD suministrado con el producto.

En particular, estan excluidos de la garantia los dafios de transporte, por incumplimiento de las
instrucciones de instalacion y funcionamiento de personal no autorizado o de otra manera, por
razones que no son causadas por el fabricante.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. Instrucciones traducidas del original
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2 DESCRIPCION DE LA MAQUINA

La maquina mezcladora temporizada HH Compact es un equipo disefiado para el sector
profesional.

La caracteristica Unica de este equipo es mantener homogénea, con el tiempo, los colorantes
contenidos en latas (siempre con las tapas adecuadas proporcionadas por separado de
Tecmec).

Con el fin de evitar accidentes y/o lesiones a personas y/o cosas, la maquina debe ser utilizada
por personal capacitado para el uso adecuado de la misma.

Copyright © 2025 TecmecS.r.l. Instrucciones traducidas del original
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3 SEGURIDAD

3.1 Reglas de seguridad

Los productos de la serie HH Compact deben ser incluidos en la evaluacion del riesgo laborales
y requieren el cumplimiento de las leyes aplicables en materia de seguridad en el trabajo.

Para asegurarse el mayor grado de seguridad posible en el uso correcto de la maquina, se han
adoptado todos los requisitos necesarios en la fase de proyeccion,construccidon, prueba e
instalacion.

La maquina debe ser utilizada por personal formado para el correcto uso, a fin de
evitar incidentes y daios a las personas o materiales.

Los componentes es conforme a las normas vigentes.

La maquina mezcladora SHC Compact debe ser colocado en un contenedor especial adecuado
para contener cualquier salida de productos.

3.2 Cuadro electrico de alimentacion

Determinado el lugar de instalacion, los requisitos preliminares a controlar antes de conectar la
maquina agitadora son los siguientes:

e La alimentacién eléctrica debe proporcionarse mediante un cuadro adecuado, colocado en
proximidad a la maquina agitadora.

e La potencia maxima prevista es de 0.2Kw. La seccién de los cables conductores no debe
ser inferiora 1,5 mma?2,

e La linea de alimentacién debera estar provista de una buena conexion a tierra y conforme a
los requisitos previstos en las normas vigentes.

e El cuadro de alimentacién, debera estar compuesto de un interruptor diferencial
(IAn=0.03A) y de tensidn y fase compatible con el tipo de alimentacion de la maquina
agitadora (monofase).

Para conseguir una seguridad de funcionamiento completo de la maquina y el usuario es muy
importante para utilizar en la construccion del cuadro la tipologia de interruptor por que esto
tiene una funcidon de proteccién contra cualquier tensién diferencial contacto/accidental a
tierra directa.

Es importante hacer las evaluaciones necesarias del sitio y seguir las reglas que obliguen a las
caracteristicas del sistema eléctrico, de manera que no son causa de lesiones o accidentes.

Para evitar que la maquina, en las condiciones de funcionamiento no presente problemas de
inestabilidad, es necesario un ajuste perfecto de las patas de soporte colocados en la parte
inferior de la estructura con la forma descrita en la seccidn de instrucciones de instalacién.
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Las areas en las que el uso indebido y no se permiten intervenciones pueden presentar riesgos

son:

e e| area del Operador
e zona de Mantenimiento

I

/

1
1 (programacion/ accionamiento) (Cargaldes:
L L L L L L L o=

| ZONA OPERARIO ZONA O

1
1
1
1
1
11.4m
1
PERARIO '
1
1

1A

carga botes)

3.4 Componentes y dispositivos de seguridad

La maquina esta dotada de un pulsador de emergencia “Pulsante rojo” instalado en el cuadro

electrdnico.

El accionamiento es por presion lo cual provoca un inmediato paro de emergencia de categoria
0, ya que se interrumpe la alimentacion al motor con el consiguiente paro del movimiento.

El rearme se realiza:

e girando hacia la derecha el mismo pulsante hasta que se note el tope y soltando este

vuelve a su posicidn
e Pulsando el inicio de ciclo

3.5 Riesgos residuales

A parte de las normas y precauciones que se han adoptado en la proyeccién de la maquina
para la garantia de un uso seguro, pueden surgir situaciones irregulares presumibles que ha

sido posible reducir el riesgo

pero no la total eliminacién.

Riesgo

Precaucion

Heridas o rasgufios durante
el proceso de carga vy
descarga de botes.

Usar guantes protectores y calzado de
seguridad durante la carga y descarga de
botes.

siMBOLO

Inhalacién de vapores.

Coloque la maquina en una habitacion
ventilada adecuada. Use mascarilla
protectora adecuada para las sustancias
utilizadas.

Dafios en la vista
pulverizacion de pintura.

por

Usar gafas protectoras.

Acciones impropias con la
maquina en movimiento.

No realizar carga o descarga de botes con
la maquina en movimiento. No introducir
las manos 6 otro cuerpo estrafio en la zona
de agitacién durante el normal
funcioanmiento de la maquina.

La maquina de mezcla esta diseifiado para el uso de pastas colorantes de varias
tipologias. Antes de su uso, siga las instrucciones, advertencias y normas de
seguridad indicadas en cada confeccion y en la ficha tecncica del producto.
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3.6 Simbologia representada en la maquina

Peligro por presencia de sistemas eléctricos energizados.
6 Esta prohibido trabajar con equipos eléctricos activos.

Estd prohibido trabajar en sistemas eléctricos sin autorizacion.

Peligro por presencia de piezas moviles en la base.
Esta prohibido quitar el panel frontal de la base.

% Estd prohibido meter las manos dentro de la base del motor.

Peligro por la presencia de piezas moviles debajo de los estantes.

Estd prohibido cargar o descargar latas con la maquina en movimiento.
@ﬁ' Estd prohibido meter las manos entre los estantes con la maquina encendida.
Estd prohibido usar ropa (como bufandas o corbatas) que puedan envolver las
piezas moéviles.

Obligacion de leer atentamente el manual de instrucciones antes de cualquier
operacion sobre la maquina.

IQI Obligacion de conectar a tierra la instalacién eléctrica.

3.7 Uso previsto della maquina

La Unica funcion de dicha maquina es mantener productos homogéneos (pinturas) situados en
botes (no suministrados por Tecmec) y colocados cerradas por tapas (suministrados por
Tecmec).

3.8 Uso noprevisto

Los usos adicionales de la maquina que no se describen en este manual han de considerarse
impropio y por consiguiente prohibido.

En particular, queda prohibido:

e Esta prohibido realizar la carga y descarga de los botes cuando la maquina esta en
funcionamiento, ya que las paletas de agitaciéon estan en movimiento. Una sefial luminosa
advierte de este. Esta se localiza en un lugar facilmente visible en el frontal del cuadro
electrico.

¢ Se prohibe cualquier tipo de manipulacién o intervencion no autorizada en el cuadro
electrico.

e Esta prohibido el acceso al compartimiento del motor por personal no autorizado y, en todo
caso, cuando
se encuentre enchufada a la corriente.

¢ No retire la proteccion del compartimiento del motor, excepto durante el mantenimiento y
solamente por personal experto.

Es todo los modos es obligatorio desconectar el enchufe de alimentacion antes de
cualquier operacion de mantenimiento.
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4 TRASPORTE Y MANIPULACION

Las maquinas vienen embaladas en cajas especiales de cartdn y se transportan en palets.

Sobre cada caja viene pegada una etiqueta en la que aparece el tipo de modulo, el codigo vy la
orden de fabricacion.

La placa de identificacion con la simbologia de riesgo relativo y los riesgos residuales se
proporciona en el panel frontal del bloque del motor.

En caso de tener que mover una maquina que ya operan, siga los siguientes pasos:

e siempre siguiendo las instrucciones proporcionadas por las normas de prevencion de
accidentes

¢ retirar y almacenar en un lugar adecuado, los botes de colorante de los estantes de
agitacion

e desmontar, almacenar y fijar uno o mas palets, los modulos individuales de la estructura

e el transporte, por los medios adecuados, los palets a su destino

e posicionar la maquina mediante la repeticidon de la fase de instalacion

Para los movimientos a través de largas distancias se requiere para empacar y
asegurar la maquina al palet como cuando fue entregado.
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5 INSTALACION

A

Retire el mdédulo de la caja de
embalaje.

Eliminar la proteccién del cuadro.

C

Fijar el cuadro mediante los 4
tornillos.
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En caso de montaje en la pared
continde con el paso F

Proceder con el montaje de las
patas de apoyo con las tuercas de
apriete adjuntas.

Asegurese de que el suelo se
colocara en el que el dispensador
es tan plana como sea posible.

En el caso en el que la maquina
no esta de forma estable apoyada
en el suelo, de manera adecuada
ajustar los 4 pies en la base de la
estructura.

No llevar a cabo la operacion anterior implica el ruido, mal funcionamiento (desgaste
anormal de las partes moviles) y los riesgos para el usuario final.

Fijar el forntal mediante los
tornillos autoroscantes.

F

Fijacién mural

Fijar los espaciadores en los dos
pilares de la estructura utilizando
el tornillo autorroscante y la
arandela.

@o -,
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Cualquiera que sea la forma en
que fue colocado (en el suelo o H
en la pared), la maquina
mezcladora debe fijarse a la
pared o estructura similar que
soporta el peso y evita que se

vuelque.

Para el anclaje utilizar los

anclajes provistos.

Punto
de
fijacion

9

H

Comproba del acoplamiento de

transmision.

Levantar la proteccion de plastico
de la junta y comprobar el
correcto acoplamiento de las dos
semijuntos del acoplamiento.

Trae en la proteccion de la

posicion correcta.

/

5

/

|

|
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6 Uso

6.1 Instrucciones de uso y regulacion cuadro electrico

La maquina de mezcla se controla a través un cuadro eléctrico con CPU interna que genera el
comando de accionamiento del motor. El cuadro de comando se coloca en la parte inferior de

la maquina.

[ > )

(A) PULSANTE DE INICIO - START

Habilita el ciclo del motor por el tiempo programado
en modalidad ciclica (std 20 minutos de agitacion,
240 minutos de pausa.)

PULSANTE STOP

Para el motor, interrumpe la funcion ciclica (cuando
se activa de nuevo, vuelve a funcionar ciclico)

(© PULSANTE DE EMERGENCIA

Solo utilizar en caso de emergencia NO COMO interruptor de stop.

Para el motor manteniendo el cuadro alimentado.
Para reactivar el motor y la funcién ciclica, después
de haber desbloqueado el interruptor de emergencia
girandolo en sentido orario, se debera pulsar el Start
de inicio.

SENALES

Led

Modalidad

Significado

®

Led verde iluminado

Tintometro alimentado, presencia tension

D+®

Led rojo intermitente y
Led verde apagado

Motor en funcionamiento y maquina en fase de
agitacién

D+®

Led rojo y verde
encendido con luz fija

Modalidad ciclica integrada, Motor parado para
partir automaticamente

Nota:

Para activar el motor en fase de pausa, pulsar primero el Stop, esperar unos
segundos y seguido start.
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6.2 Programacion de los tiempos de agitacion y pausa

El cuadro electronico esta programado de fabrica para un tiempo de agitacion de 20 minutos
cada 240 minutos de pausa.

En caso de necesidad es posible cambiar esta configuracion al actuar de la siguiente manera:
- desconectar la maquina de la linea de alimentacion

- desprenderse del soporte

- retirar el panel de la cubierta destornillando los 4 tornillos traseros

- siguiendo la tabla abajo, colocar los puentes en la posicidon deseada
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Tiempo de descanso (min.) Tiempo de agitacién (min.)
CBABA CBABA
60 min. | bl | Ninguno jumper ;C:n o o ::: M | Ninguno jumper
OFF ! ON
CBABA CBABA
120 L l:- E 15 O 0ONC
min. MMMM | Jumperen el lugar C min. - - .| » Jumper en el lugar B
OFF | ON OFFi ON
CBABA CBABA
180 [ ] uinm 20 UL
min. < .I. - Jumper en el lugar B min. alulujn Jumper en el lugar A
|
OFFi ON OFF i ON
CB A:B A
240 UL 25 Jumper en el lugar
min. .l. - Jumper en el lugar B+C min. A+B
OFF | ON
CBABA
390 : : : : Jumper en el lugar A
min. |
OFF | ON
CB A:B A
36.0 : 1: : Jumper en el lugar A+C
min. ‘
CBAIBA
42.0 Jumper en el lugar A+B
min.
CBABA
480 | = Jumper en el lugar
min. l' - A+B+C
OFF i ON
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6.3 Cambio del modo de funcionamiento

Independientemente de la configuracién de fabrica, en caso de necesidad, el panel de control
electrénico puede ser cambiado por el funcionamiento ciclico (ON / OFF) en contador de
tiempo (un soélo ciclo de agitacién).

El cambio de funcionamiento desde el modo de temporizador ciclico es posible, actuando sobre
el contacto lateral del puente en la pestafa cifra indicada.

En la condicion de trabajo ciclico el jumper no esta presente (contacto abierto) y, inversa, en
el modo temporizador el puente esta presente (contacto cerrado).

Una vez que se hizo el cambio, siga la tabla anterior para la configuracidén de los tiempos de
agitacion y de pausa.

Cerrar el panel de control, la tensién de alimentacion y comprobar si la operacién es la
deseada.
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6.4 Colocacion / retiro de los botes

Colocar 0 retirar los botes de las ubicaciones solo con la maquina parada. En fase de
colocacién asegurarse que la tapa quede posicionada en modo correcto. Los puntos de
referencia son dos, la horquilla con la pala de agitacién y la punta de la tapa, dejando el
gancho metalico a la derecha como indica el dibujo.

——g B
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7 MANTENIMIENTO

7.1 Mantenimiento ordinario
Para una mayor duracion del uso de la maquina, la maquina mezcladora HH Compact necesita
de algunos puntos a controlar :
e comprobar al inicio de la jornada que la luz de alimentacion esta encendida;
e compruebe gque todas las tapas de los botes estén correctamente colocados en la zona de
agitacion;
e en caso de fugas, desconecte el equipo de la red y con las medidas de proteccién

adecuadas, limpiar inmediatamente la zona con productos de acuerdo con el producto a
ser retirados;

e dejar la maquina en el modo de funcionamiento incluso por las noches y los fines de
semana para mantener el producto siempre listo para usarlos;

e comprobar cada seis meses para el correcto apriete de los acoplamiento;

e controlar mensualmente el correcto funcionamiento del botén de emergencia utilizando el
siguiente procedimiento:

1- Pulse el botén en cualquier modo de funcionamiento y asegurese de que las luces del
panel se apagan y el motor (en caso de agitacion) se detiene.

2- Después de la prueba con éxito, restablecer el correcto funcionamiento de la maquina
mezcladora presionando el boton START.

Para cualquier otra pregunta o duda, pongase en contacto con el Servicio de Asistencia.

7.2 Periodo de No uso (vacaciones)

Caundo la maquina deba permanecer parada por un largo periodo de tiempo (vacaciones,
periodo de fiestas) es necesario, para no sobrecargar el motor, proceder de la siguiente
manera:

e Retirrar todos los botes del abandeja de agitacién y agitar mediante mixer o
manualmente verificando al mismo tiempo problemas de solidificacién.

e Colocar en grupos de 2-3 botes sobre la bandeja de la maquina y agitarlos almenos 5
minutos.

e Para la maquina y seguir colocando mas botes con la misma secuencia para agitar y asi
hasta colocar toda la dotacién.

En caso de falta de tensidn verificar el motivo y restaurada la condicidon de seguridad, reactivar
el ciclo de agitacon pulsando START de modo que garantice siempre una buena
homogeneizacion del producto.

Durante la fase de carga y descarga de los botes, parar (pulsante rojo STOP) la maquina en
modo de que no se ponga en marcha automaticamente.
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Problema

Posible causa

Posible solucion

El motor no gira y el cuadro
electrénico estd apagado.

Falta alimentacion.

Verificar que el cable de
alimentacién esté conectado y sea
eficiente.

parado el motor.

Ha intervenido el térmico y ha

Desconectar el enchufe y esperar
una hora (para que se refrigere);
verificar el funcionamiento.

Si no es correcto cambiar el motor.

El pulsante de emergencia
esta pulsado.

Desbloquear el pulsante de
emergencia y pulsar start.

El cuadro no tiene funcidn
en parte o en todos los
selectores.

Posible sobrecarga de
tension.

Desconectar el enchufe y
seguidamente conectarlo de nuevo.

Rotura del cuadro.

Sustituir el cuadro electronico
defectuoso.

El motor funciona pero no
transmite la rotacion a
I’arbol vertical.

Posible falta de chaveta en el
eje del reductor.

Insertar chaveta para acoplamiento
eje/riductor.

Semijunta de transmisién
rota 6 desgastada.

Controlar la conexién entre las
varias semijuntas.

Maquina ruidosa.

Maquina mal posicionada y
sin regular las patas.

Regular corectamente las patas de
la base.

El cuadro esta encendico
pero el motor no funciona.

Fusible roto.

Cambiar fusible.

Para cualquier otra pregunta o duda, pongase en contacto con el Servicio de Asistencia

Tecmec.
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9 ESPECIFICACIONES

Caracteristicas Valor U.M.
Dimensiones Altura min 635 / max 1305 mm.
Larga 765 mm.
Profundidad columna 260 mm.
Peso neto Minima 20 Kg.
Maxima 35 Kg.
Temperatura de funcionamiento 10+40 °C
Tension de alimentacion 220 £15% Vv
Frequencia de red 50 Hz (60HZz) Hz
N° polos 1Ph+N+TERRA
Potencia max absorbida 0,2 kW
Grado de proteccion IP55
Nivel de ruido 62.1 db

Cuadro electrico
Dimensiones:

Grado de proteccién:
Proteccion del cadro:

Tension de alimentation:

15x7x5 cm

IP54

Fusible interno de 10 ampere
220V 50/60Hz

Teclado: tipo membrana con teclas de relieve (sensacion tactil) e pulsador
de emergencia

Display: led rojo - led verde

Motor

Motoriductor asincrono monofase: S1

Datos nominales:
Forma de costruccién:
Proteccion térmica:
Condensador:

Normas de referencia:

Copyright © 2025 TecmecS.r.l.
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ESQUEMA ELECTRICO
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11 ELIMINACION

Antes de de realizar cualquier operacion, desconecte el enchufe.
Este equipo no puede ser tratado como residuos domeésticos.

En caso de eliminacién, desmontar y subdividir en la medida de lo posible, las partes de la
maquina en base a su diversa naturaleza (por ejemplo: tubos, componentes de caucho,
lubricantes, disolventes, pinturas, aluminio, material ferroso, cobre, etc.).

Desechar de acuerdo con las normas vigentes, los cuales también pueden requerir
comunicaciones escritas o solicitudes de autorizacién a las autoridades pertinentes.

Los productos que han salido, derramado accidentalmente de los frascos, sino también
productos contaminados (por ejemplo. papel / trapos) se utiliza para la limpieza, deben ser
recuperados y eliminarse de acuerdo con la normativa vigente, ya que su dispersion provoca
dafios tanto a las personas y el medio ambiente.

Para la eliminacion de colorantes o de piezas de maquinaria contaminados por ellos, consulte
las hojas de datos de seguridad de los respectivos producto.
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12 REPUESTOS

RC0001 | Panel de Control Estandar

RC0021 | Reductor 20:1

RC0031 | Motor 0.18kW

RC0007 | Kit de Acopliamento de Transmision

RC0012 | Kit Engranaje 3L

RC0013 | Kit Engranaje 1L

RC0014 | Kit Ventole HH

RC0016 | Kit Posicionador HH
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13 NOTE
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1 GENERAL INFORMATION

1.1 Manufacture identification

TECMEC S.r.l.

Localita Faustina, 63

20080 Albairate (MI) - Italy
Tel: +39 02 9469871
e-mail: tecmec@tecmec.com
web: www.tecmec.com

1.2 After-sales assistance

mobile: +39 3481984118
e-mail: ast@tecmec.com
web: https://tecmec.com/en/contacts/

1.3 Product identification
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The identification label, is located o the left side of the structure, with the below mentioned

data:

e Simbology on prescrictions of security and health
e Manufacturer information

e Year and month of construction

e CE/EAC Mark

e Type

e Code of machine

e Serial number

o Electrical features

Loc. Faustina, 63 - 20080 ALBAIRATE - Milano - ITALY
Tel. +39.02.9469871 - www.tecmec.com - ast@tecmec.com

———

Anno - Year ( h Mese - Month bl

Jahr - Année | Monat - Mois

Afio - Fop, \ , Mes - mecsy . J

Linea - Line |’ B . J
" J

Linie - Ligne
Linea - nuHns

Modello - Type
Modell - Modéle | |
Modelo - mogene L J

Cod. - Kodex (
Cadigo - Kog,

Matr. N° - Serial Number 3
Seriennummer | ‘
CepuitHbiii Homep N°

_ LPH v yoe

Mod. M 720-08 (Rev. 2 del 13.08.2019)
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1.4 CE Declaration

q

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA "CE" - "CE" CONFORMITY DECLARATION
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE" - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE" UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinari di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati
dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

It is hereby certified that the equipments we supply are designed and manufactured according to the safety and welfare essential requirements
prescribed by the European Direction on Machines Safety. We remind that the present declaration loses validity in case of modifications on machinery
carried out without our consent.

Nous déclarons que la machine de notre fourniture spécifiée ci-dessous a été congue et construite en conformité aux normes essentielles de santé
et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ol la machines
aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se declara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maquinarias ejecutadas sin nuestro consentimiento.

Es ist hier erklart, daB die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordernissen
nach der Europdischen Richtlinie tber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, daf die vorliegende Erklérung ihre
Giiltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die ohne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, Manufacturer identification, Identification du fabricant, Identificacion del fabricante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - Localita Faustina, 63 - 20080 Albairate (MI) Italy
Tel. +3902946987.1 - Fax +3902946987.41 - E-mail tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, Machine identification, Identification de la.machine, Identificacion de la maquina, Identifikation der

Maschine:

Codice, Code, Cddigo, Maschinenummer: : 0126XX

Descrizione, Description, Descripcion, Schilderung: : SIRIO HH COMPACT Nx3
Matricola, Serial number, Numéro de série, NUmero de 1 SNOXXXXX

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Year of manufacture, Année de \
construction, Baujahr,Fecha: 1201X

Direttive di riferimento, Reference directives, Directives de référence, Directivas de referencia, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine - machines - machines - maquinas - Maschinen)

2014/35/UE (bassa tensione - low tension - basse tension « baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica - electromagnetic compatibility - compatibilité électromagnetique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertraglichkeit)

Norme applicate, Applied regulations, Normes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:

UNI EN ISO 12100:2010 (sicurezza del macchinario - safety of machinery - sécurité des machines - seguridad de las maquinas -
Sicherheit von Maschinen)

CEI EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - electrical equipments - équipements électriques - equipos eléctricos - Elektrische Gerite)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Person authorized to compile the technical file, Personne autorisée a
constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente técnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.

A

f A
| . ( ~
A1 \( 1 bl XL Ll
Luogo e data, Place and date, Lieu — .
et date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il legale rappresentante

. The legal rapresentative
Albairate, XX/XX/XX
Laura Desinano
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1.5 Reffered norms

2006/42/CE Machine directive
2014/35/UE Low voltage directive

UNI EN ISO 12100:2010  Safety Machinery - General Principles for Design - Risk reduction
and assessment

CEI EN 60204-1 Electrical Equipment of Machines
2014/30/UE Electromagnetic Compatibility

1.6 Warranty

The warranty covers free of charge the repair or replacement of the components with
manufacturing defects.

For the condition, please refer to the document containing the warranty terms inside the CD
supplied
with the equipment.

In particular the warranty will not cover any transport damage, or non compliance with the
installation and or due to operating instructions, and for unauthorized personnel, and for
reason not caused by the manufacturer.
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2 EQUIMENT DESCRIPTION

The timed dispenser HH Compact is an equipment designed for the professional sector.
The unique feature of this equipment is to store/stow in a sheltered place the color pastes
contained in suitable container/cans.

In order to avoid accidents or injury to person, or and things, the equippment have to be used
by trained personnel.
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3 SAFETY

3.1 Safety norms

The products of the series HH Compact must be included in the assessment of the corporate
risk, and requires compliance with applicable laws regarding safety at work.

To ensure the highest possible degree of safety, for the correct use of the equipment, all
measure deemed necessary have been adopted, during the phase of the desing, construction,
testing and installation.

For a proper use, the dispenser have to be used by trained personnel, in order to
avoid accidents or injury to person or things.

The used components are in accordance with the applicable standards.

The dispenser SHC Compact must be located in a special tank/container, suitable to contain
any accidental products leaks.

To avoid that the equipment have instability issues, it's necessary to verify both the
perfect leveling of the feets located in the bottom part of the structure and the fixing
to the wall, as per the assembly instructions.

3.2 Electrical power supply

Determined the installation area the following prerequisites have to be implemented:

e The main power supply have to be provided through an electrical panel, placed on the wall
near to the dispenser.

e The maximun expected power is 0.2Kw. The section of each conductor must be a minimum
of 1,5 mma2.

¢ The main power supply line must be fitted with an efficient ground connection, and
complies with all the requirements in force.

e The electrical power supply panel must be composed of a differential switch (IAn=0,03A)
with voltage and phase compatible with the agitation motor (single phase).

To ensure a complete safe operation for the operator and the equipment, it's very important
using during the assembly of the electrical panel the above mentioned type of switch, due to
the fact that the switch will have a protective function against possible direct or accidentals
voltage hazard down to ground .

It's important to make the necessary assessment of the site, and follow the requiring and
characteristic rules of the electrical system, to ensure that they are not a cause of accidents or
injuries.
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The zones where improper use and not allowed intervention may present risks are the below

mentioned :

e Operator Zone (front zone: for cans loading and unloading lateral zone: dispensing )

e Maintenance Zone (front and rear zone)

/ T 11.4m

OPERATOR ZONE

OPERATOR ZONE

>

| (DRIVER PROGRAMMING ) (LOADING AND UNLOADING )
[

3.4 Components and safety devices

MAINTENANCE ZONE

__________________________________________

The machine is equipped with an emergency button, placed on the control panel.

A pressing action of this button cause an immediately emergency stop, classified as category
0, the power to the motor will be interrupted, and will interrupt the agitation movement.

Once the emergency situation is resolved, release the emergency button to restore the normal

operation:

e Release the emergency button
e Press the START button

3.5 Residual risks

In spite of precaution adopted in the design of the equipment, to ensure safe use there may be
reasonably foreseeable situation for which it has only been possible to reduce the risk without
completely eliminating it.

RISK

CAUTION

Wounds, crushes or
scratches during the
can handling process.

Wear protective gloves and safety shoes
throughout the production cycle and also during
both preparatory and final handling (loading and
unloading).

Inhalation of vapors.

Place the machine in a suitable ventilated room.

Wear protective mask suitable for the substances
used.

Eye damage due to
accidental paint
splashes.

Use protective goggles or face shield.

Improper actions with
the machine in
motion.

Do not load or unload containers with the machine
in motion.

Do not put your hands or other foreign bodies in
the loading area during normal operation.

The dispenser is designed to handle colorant/pastes of various types. Prior to their
use, follow the instructions, warning and safety instruction on each individual
can/package, and on the data sheet issued by the producer.
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3.6 Symbols shown on the equipment

Danger electrical hazard.
6 It is forbidden to carry out work on the equipment under voltage.

It is forbidden to operate on the electrical system without authorizations.

Danger parts in movement in machine base.
It is forbidden remove the front panel of machine base.

@ﬁ' It is forbidden put the hands in the motor base.

Danger parts in movement below shelves.

It is forbidden load and unload cans when the machine is running.
It is forbidden put the hands between the shelves when the machine is on.

It is forbidden wear clothing (as necktie or scarf) that can wrap around in the
moving parts.

It is mandatory to read carefully the instruction manual, before carry out any
operations on the equipment.

It is mandatory to provide the grounding of the electrical system.

4 N
N y
lgl

3.7 Intended use of the equipment

The unique feature of this equipment is to store/stow in a sheltered place the color pastes
contained in suitable container/cans (not provided byTecmec) closed by suitable lids (provided
by Tecmec).

3.8 Non intended use

Any other use of this equipment that are not described in this manual are considered improper
and therefore prohibited.

In particular it is forbidden:

e It is forbidden load or unload the cans during the agitation cycle/process. During this
process the Led warning is clearly visible on the control panel.

e Itis forbidden any kind of manumission or unauthorized intervention on the electrical
control panel.

e Itis forbidden access the motor compartment by unauthorized personnel, and in any
case when the plug for the main power is connected.

e Itis forbidden removing the protection from the motor compartment, if so only during
the maintenance phase done only by expert personnel.

In any case it is absolutely mandatory to remove the plug from the main
electrical/power line before executing any kind of maintenance.
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4 TRANSPORT AND HANDLING

The equipment are packed in special cardboard boxes and transported on pallets.
Each box is labeled with: type of module, code, production order.

The identification label with the symbols, and the risks and residual risks is located on the front
side of the motor module panel.

In case of needs to move an operating equipment please follow the below points:

e always operate by following the instruction provided by existing accident prevention
regulation.

e remove the shelf’s, and place all the colorants cans in a appropriated place.

place the dispenser on a pallet.

move the pallets with appropriated means to the new destination.

install the equipment by following the instructions.

For movement over long distance, the equipment MUST be packed and secured on
pallets, as when it was delivered.
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5 INSTALLATION

Warning

Consider the size and weights of the various components that will be moved is
fundamental constraint that the below mentioned installation steps are carried out
by four (4) person.

A

Remove the module from the
box.

Remove the protective cardboard
placed in from of the control
panel.

C

Reposition the control panel by
tighten the 4 screws.
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D

in case of wall mounting go to step F

Proceed with the assembly of the
leveling feet and nuts.

Verify that the floor where the
dispenser will be installed, is
leveled.

In case the dispenser is not
stable, adjust the 4 fleets and
lock the counter nuts.

If this procedure is not carried out, the resault could lead to noise, malfunctions,
abnormal wear of moving parts, and pose risks to the end user.

Secure the front panel using the
self-tapping screws.

F

Wall mounting

Add the spacer on the structure
pillar, and secure them by using
the self-tapping screw and
washer .

@ -,
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G

Independently if it will be
positioned on the floor or against
the wall, the dispenser must be
secured against the wall, or a
similar structure, in order to
support the weight, and prevents
overturning

For the fixing use the provided
anchors.

=

=l

T (o

H

Verify the transmission joints.

Lift up the plastic protection of the
transmission joint, and ensure the
perfect coupling of the 2 half
coupling.

Place back the protection.
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6 OPERATING

6.1 Operation instruction and electrical panel adjustment

The mixing machine is controlled by a electrical panel with internal CPU, that will generate the
signal/input to the agitation motor. The control panel is located in the lower part of the

machine.

(A) START BUTTON

Enables to start the motor in the cyclical function
based on the setted time (Std 20 min. ON, 240 min
OFF)

[ A} { B |
- - STOP BUTTON
Stops the motor and the cyclical function
~ (© EMERGENCY BUTTON
e
-~~~ To be used only in an emergency, not as a STOP
command
Will stop the motor, but will maintain the electrical
panel feeded. To restart the motor and the cyclical
function, turn the emergency button clockwise, and
press the start button.
INDICATIONS
Led Mode Meaning
® Green Led fixed light Dispenser powered (tension present)
Red Led flashing and o .
DO+® Green Led off Motor on, agitation phase active
D+® Red and Green Led Cycle mode active (agitation motor off ready to
fixed light start)
Note:

To restart the motor during the pause period, press the red STOP button, wait a
few seconds and press the green START button.
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6.2 Customized agitation and pause settings

The factory setting (012245) is setted as follow: 20 minutes agitation 240 minutes pause.
If necessary, you can change these settings by doing the following:

- disconnect the machine from the power line

- remove the frame from the bracket

- remove the cover of the panel by unscrewing the 4 rear screws

- following the table below, close the desired contacts with jumpers of the area shown in the
figure

W CBABA
H N l|l =}
N EEN

OFF{ON
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60 min.

120 min.

Pause time (min.)

CBABA

CBABA
IIIII
0

OFF | ON

Shaking time (min.)

No jumper

10 min.

CBABA
UL
LI LI

OFF | ON

Jumper on C

15 min.

180 min.

CBABA
| IlII
[ ] LI

OFF | ON

Jumper on B

20 min.

CBABA
IIIII
UL

OFF| ON

240 min.

300 min.

360 min.

420 min.

480 min.

CBAIBA

OFF | ON

Jumper on B+C

25 min.

CBAIBA
a|a]=

OFF| ON

No jumper

Jumper on B

Jumper on A

Jumper on A+B

CBAIBA

OFF | ON

Jumper on A

CBAIBA

OFF | ON

Jumper on A+C

CBABA
& (| m

OFF | ON

Jumper on A+B

CBABA

OFF| ON

Jumper on A+B+C
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6.3 Change of function mode

Regardless of the factory settings, if necessary, the electronic control panel can be changed
from cyclic (ON/OFF) into timer (only one stirring cycle).

The change of operation mode from cyclic to timer is possible by acting on the side contact
jumper of the card shown in the figure.

In cyclic operating condition the jumper is not present (open contact) and in timer mode the
jumper is present (closed contact).

When the change is made, follow the previous table for stirring and pause settings.

Close the control panel, supply voltage and check if the operation is the desired one.

6.4 Loading and unloading of cans
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Add or remove the cans from the respective location only when the machined is turned off.

When placing the can make sure that the lid is properly positioned. The reference point are 2,
the spout against the anti rotation "nail", and the fork against the reference point.

B Y
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7 MAINTENANCE

7.1 Ordinary maintenance

To extend the life time of the equipment, the HH Compact needs some flew precaution:

verify every morning that the power lights in ON;

verify that all the lids of the cans/tins are properly placed in the agitation zone;

in case of liquids spill, disconnect the equipment from the main electrical line, clean
immediately the area by using the proper products;

leave the equipment in always operation mode, even during the evening and weekends ,
in order to keep the products always ready to be used;

verify every six months the correct tightening of the transmission, transmission joints,
and the proper tension of the motor belt;

verify every months the functionality of the emergency button by following the below
steps:

1- press the button during any operation phase, verify that the lights on the control
panel are switched off, and in case of agitation that the motor will stop .

2- once the procedure is done, restore the equipment by pressing the green START
button.

For any other kind of issues or doubts, please, contact the Customer Service Dep. in Tecmec.

7.2 Non use periods

In case that the equipment will be switched off, due to a prolonged period of non-use, to avoid
a overload issues on the motor it is necessary to proceed as follow:

o remove all the cans/tins from the shelf's, execute a mixing trough a mixer/shaker
or in alternative a manual mixing, and verify any eventual consistency problem.

o in group of 2-3 locate them on the equipment, and mix them for at least 5 minutes.

o stop the agitation, and add other cans/tints for the mixing cycle. Proceed as above

until all the cans/tins are stored in the equipment.

In case of power failure, verify the reason, once restored the situation, restart the agitation
cycle by pressing the green START button, in order to always ensure a good homogenization of
the product.

During the loading and unloading of the cans, stop the agitation cycle by pressing the red
STOP button.
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8 TROUBLESHOOTING

Problem

Possible cause

Possible solution

The motor is stopped and
the electrical panel is
switched off.

No power.

Verify that the power cord is
connected and intact.

The thermal protiction
internal of the motor have
been activaded.

Unplug the unit, wait an hour
before connecting again, verify the
functioning.

If not working change the motor.

Emergency button pressed.

Release the button by turning;
then press the start button.

The electrical panel is not
working in all or in some of
the buttons.

Possibile tension overload.

Remove the power plug, wait a few
minutes before reinsert the plug
and operate the equipment.

Failure on the electrical panel.

Replace the electrical panel.

The motor is turning but
does not transmit the
rotation to the vertical
shaft.

Feather key missing or
broken on the reducer shaft.

Replace /insert the feather key.

Transmission joint broken or
unhooked.

Verify the connection between the
various joints.

Noise machine.

Machine not correctly
positioned.

The feets are not adjusted
correctly.

Adjust the feets.

The panel is on, but the
motor is not working.

Fuse blown

Change fuse.

For any other kind of issues or doubts, please, contact the Customer Service Dep. in Tecmec
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9 SPECIFICS

Feature Value U.M.
Dimension Height min 635 / max 1305 mm.
Width 765 mm.
Depth column 260 mm.
Net ( without colorrants ) | Minimum 20 Kg.
Maximum 35 Kg.
Operating temperature 10+40 °C
Power supply 220 £15% V
Frequenzy 50 Hz (60HZz) Hz
N° Phase 1Ph+N+TERRA
Maximum Absorbed Power 0,2 kW
Protection class IP55
Noise levell 62.1 db

Electrical panel
Dimensions :

Protection class:

Electrical panel protection:
Power suplly:

Keyboard:

Indications:

Motor

Asynchronous single phase:
Rated data:

Construction:

Thermal protection:
Capacitor:

Referred norms:

Copyright © 2026 TecmecS.r.l.

15x7x5cm

IP54

Internal fuse 10 A

220V 50/60Hz

membrane type with raised buttons and emergency button
Red led - Green led

S1

type MYT 0,180 kW 4 poli 220/240V-50Hz
B14

Thermal probe inside the winding

12uF inside the terminal box

IEC 60034
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11 DISPOSAL

Before caring out any kind of operation disconnect the power plug.
This equipment can't be disposed as domestic waste.

In case of disposal, dismantle and divide as much as possible the different parts of the
equipment based on the different materials, (such as pipes, rubber components, lubrificants,
solvent, paints, aluminum, copper, ferrous, material etc.)

Proceed with disposal in accordance with the current laws, which may also require written
communication or request for approval to the responsible authority.

The products which are accidentally spilled from the cans, but also contaminated products as
paper/rags used for the cleaning, must be recovered and disposed in according to the current
regulation, since their dispersion could cause damage to people and to the environment.

For the disposal of the colorants, or for the contaminated parts, refer to the safety data sheet
of the relative products.
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12 SPARE PARTS

RC0001 | Standard Control Panel

RC0021 | Gearbox 20:1

RC0031 | Motor 0.18kW

RC0007 | Kit Transmission Joints

RCO012 | Kit Gears 3L

RC0013 | Kit Gears 1L

RC0014 | Kit Fans HH

RC0016 | HH Positioner Set
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13 NOTES
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1 OBWASA UHOOPMALUA

1.1 [aHHble npou3sBoOAMTENSA

TECMEC S.r.l.

JNlokanuTta ®ayctuHa, 63

20080 Anbbamnpate (MunaH) - Utanus
Ten.: +39 02 9469871

®dakc: +39 02 94698741

3N. noyTa: tecmec@tecmec.com

web: www.tecmec.com

1.2 Mocnenpopa>xHoe ob6cny>xnBaHme

Mo6.: +39 3481984118
DneKkTpoHHas noyTa: ast@tecmec.com
Beb-canT: https://tecmec.com/contattaci/

1.3 [OdaHHble napenusa

Ha neBoi cTopoHe KOHCTPYKLUMW pacrosioxeHa naeHTudnKaumMoHHas Tabnmyuka c ykasaHHbIMU
HUXE AAHHbIMU:

e (O603HayeHnsa TpeboBaHUI K 6€30NaCHOCTU M 3aluUTe 340pPOBbSA

e WHdopmaumsa o npoussogutene

e [0 v Mecsl, U3roToBNEHUS

e 3Hak cootBeTcTBUa EC/EASC

e Tun

e Mopgenb MaWmnHbI

e CepuiHbliA HOMep

e DieKTpUYecKme XapaKTepuCcTUKu

[ERED

Loc. Faustina, 63 - 20080 ALBAIRATE - Milano - ITALY
Tel. +39.02.9469871 - www.tecmec.com - ast@tecmec.com

_ _ —
Anno - Year { \ Mese - Month h
Jahr - Année ‘ Monat - Mois
Afio - Toa L ) Mes - Mecay )

- 5

Linea - Line
Linie - Ligne

Linea - niHua L . |
Modello - Type r )
Modell - Modele ‘

L J . 4

Modelo - Moaens

Cod. - Kodex
Caodigo - Kop,

Matr. N° - Serial Number
Seriennummer ‘ ‘
CepuiiHbliA Homep N°

e v g

Hz kW

Med. M 720-08 (Rev. 2 del 13.09.2019)
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1.4 [dexknapaumsa cooTBeTcTtBus HopMmam EC

C€

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA ”"CE” - EKITAPALIMSI COOTBETCTBUSA HOPMAM EC
CERTIFICAT DE CONFORMITE "CE” - DECLARACION DE CONFORMIDAD "CE"
"CE” UBEREINSTIMMUNGERKLARUNG

Si dichiara che i macchinari di nostra fornitura si intendono progettati e costruiti in conformita ai requisiti essenziali di sicurezza e salute dettati

dalla Direttiva Europea sulla Sicurezza delle Macchine. Rammentiamo che la presente dichiarazione perde validita in caso di modifiche sui macchinari
eseguite senza il nostro consenso.

HacToswmm yaoctoBepsieTcsi, YTo nocTaBnsemoe Hamm o6opyaoBaHue paspaboTaHO 1 M3rOTOBIEHO B COOTBETCTBUM C OCHOBHbIMM TpeboBaHUAMU
6e30MacHOCTY 1 OXpaHbl 300POBbSI, NpeAnMcaHHbIMU EBponeiickoi Avpekumen no 6esonacHoCTU MallnH 1 06opyaoBaHus. HanoMuHaem, 4To HacTosiee
3asBrieHne TepsieT cuny B crnyyae Moaudukauum o6opyaoBaHus, NpoBeaeHHoN 6e3 Halero cornacus.

Nous déclarons que la machine de notre fourniture spécifiée ci-dessous a été congue et construite en conformité aux normes essentielles de santé

et de sécurité requises par la Directive Européenne pour la Sécurité des Machines. Cette déclaration perdra sa validité au cas ou la machines

aurait subit des modifications sans notre autorisation.

Se déclara que las maquinarias de nuestro suministro han sido proyectadas y construidas en conformidad con los requisitos esenciales de seguridad y
salud dictadas por la Norma europea sobre la Seguridad de Maquinas. Recordamos que la presente declaracion pierde validez en caso de
modificaciones sobre las maquinarias ejecutadas sin nuestro consentirmelo.

Es ist hier erklart, daB die von uns hergestelleten Maschinen in Ubereinstimmung mit den wesentlichen Sicherheits- und Gesundheitserfordemissen
nach der Europaischen Richtlinie Gber die Maschinensicherheit geplant und aufgebaut sind. Wir erinnern Sie daran, daB die vorliegende Erklarung ihre
Gliltigkeit im Fall von Anderungen auf die Maschinen verliert, die ohne unsere Zustimmung gemacht werden.

Identificazione del fabbricante, [a+HHble npoudeodumerns, Identification du fabricant, Identification del fabricante, Identifikation der
Herstellers:

TECMEC S.r.L. - llokanuta ®aycTtuHa, 63 - 20080 Ans6atipame (MunaH) — Umanusi

Ten. +3902946987.1 - ®akc +3902946987.41 — 3n. noyta tecmec@tecmec.com - http://www.tecmec.com

Identificazione della macchina, [JaHHble 06 ycmaHoske, Identification de la machine, Identification de la maquina, Identifikation der
YcmaHoska:

Codice, Wundp, Cédigo, Maschinenummer: 1 0126xx
Descrizione, Onuncanue, Descripcion, Schilderung: : SIRIO HH COMPAACT Nx3
Matricola, CepuitHbin Homep, Numéro de série, Numero de : SNOxxxxx

serie, Seriennumme:

Anno di costruzione, Nog nsrotoenexus, Année de
construction, Baujahr,Fecha: 1 201x

Direttive di riferimento, CesisaHHble dupekmussl, Directives de référence, Directivas de referenda, Angewandte Normen:
2006/42/CE (macchine — no 6esonacHocTu malumH u o6opyaoBaHus - machines - maquinas - Maschinen)
2014/35/UE (bassa tensione — no 6esonacHocT HU3KOBONbLTHOro o6opyaoBaHusa - basse tension - baja tension - Niederspannung)

2014/30/UE (compatibilita elettromagnetica — no anekTpo-marHuTHOM coBMecTUMOCTU - compatibilité électromagnétique - compatibilidad
electromagnética - elektromagnetische Vertragiichkeit)

Norme applicate, lNpumeHsiembie Hopmbl. Normes appliquées, Normas aplicadas, Angewandte Anweisungen:
UNI EN ISO 12100:2010 (sicurezza del macchinario - BesonacHocTb MawmnH N MexaHu3MoB - sécurité des machines - seguridad de las maquinas

Sicherheit von Maschinen)

CEI EN 60204-1 - (equipaggiamenti elettrici - 9nekTpoo6opyaoBaHMe MawuH 1 MexaHM3MOB - équipements électriques - equipos eléctricos -
Elektrische Gerate)

Persona autorizzata a costruire il fascicolo tecnico, Jluyo, yrnonHomMoyeHHoOe cocmasrisime MexHU4ecKyro 0oKymeHmauuo, Personne
autorisée a

constituer le dossier technique, Persona autorizada para elaborar el espediente tecnico, Autorisierte Person zur Erstellung der
technischen Dokumentation

TECMEC S.r.L.
, /Moanuck/
Luogo e data. Mecmo u 8ama, Lieu
et date, Lugar y fecha, Ort und Datum Il legale rappresentante 3akoHHbIL

Anb6aipare, 12/12/2017 npedcmasumeris
Laura Desinano Jlaypa lecuHaHo
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1.5 Ccbiio04YHble HOPpMaATUBHbIE JOKYMEHTbI

2006/42/CE
2014/35/UE
UNI EN ISO 12100:2010

CEI EN 60204-1
2014/30/UE

1.6 NNapaHTuUAa

OnpekTnBa o 6e30nacHOCTM MaWwunH 1 0bopyaoBaHus
OnpekTtnBa EC no HU3KOBOJIbTHOMY 3/1eKTPO060pPYyA0BaHUIO

Be3onacHoCTb B MalIMHOCTPOEHUN. OCHOBHbIE MPUHLMMbI
npoekTupoBaHus. OUeHKa N CHUXXEHUE PUCKOB

dnekTpoobopyaoBaHMe MalMH U MEXAHU3MOB

OwnpekTtuea no 3J'IEKTp0MaFHMTHOl71 COBMECTUMOCTHU

rapaHTVIFI obecneunBaeT 6becnnaTHbIn PEMOHT MU 3aMEHY KOMMOHEHTOB C NPON3BOACTBEHHbLIMU

nedektamu.

Ycnosus rapaHTn onncCaHbl B JOKYMEHTE Ha KOMNAKT-ANCKE, BXOAALWEM B KOMMNJIEKT NMNOCTAaBKK

obopypoBaHus.

B yacTHOCTU, rapaHTUs HE pPacnpOCTPaHSAETCS Ha NOBPEXAEHUS, BO3HMKLUNE B pe3ysibTaTe
TPaHCNOPTMPOBKM, HECO6MOAEHUA NHCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE U 3KCM/yaTalMn, NCMOJib30BaHMUS
HEeYMo/IHOMOY€EHHbIM NMEePCOHaNIOM U MO NPUYMHAM, BO3HUKLLMM HE MO BUHE MPOM3BOAUTENS.
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2 OnNWUCAHUWE OBOPYZIOBAHMUA

[o3aTtop c TaniMepom Sirio HH — 310 060pynoBaHue, npeaHa3HavyeHHoOe Ans
npodeccmoHabHOro NCNOJIb30BaHUS.

YHuKkanbHas oco6eHHOCTb AaHHOro OGOpynOBaHMﬂ — XpaHEeHNE KONEPOBOYHbIX NACT B
noaxogAawnx KaHUCTpax mnnn 6aHkax B 6e3onacHoM MecTe.

Bo n3bexaHue HecyacTHbIX CNyYaeB WM TpaBM, a TaKxXe HaHeceHusa yulepba obopyaoBaHue
[OJIXHO MCMOJIb30BaTbCA TONbKO 06YYEeHHbIM NEPCOHAsoM.
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3 TEXHWUKA BE3OMNACHOCTM

3.1 MNpasBuna 6e3onacHOCTHU

N3pennsa cepnm HH Compact, 40MKHbI YYMTbIBATbCA NMPU OLLEHKE PUCKOB NpeanpusaTus u
TpebytoT cobnogeHna ENCTBYOWEro 3aKoHoAaTeNbCTBa MO OXpaHe Tpyaa.

Onsa obecnedyeHns MakCuManbHO BO3MOXHOW cTeneHn 6e3onacHocTun npuv npaBuibHOM
Mcnonb3oBaHUU o6opy,q0|3aHV|;| 6bin MPUHATbI BCE HeobxoanMble npun NpoeKTnpoBaHuH,
M3roToBneHMn, UCnbiITaHMnM N yCTaHOBKE Mepbl.

Bo nsbexxaHue HecHacCTHbIX cqlyyaeB, TpaBM M NOPpYMN MMyulleCcTBa A03aTOpP AOJ1XKEH
NcnoJsib30BaTb OGY‘-IEHHbIﬁ nepcoHarn.

Mcnonb3yeMble KOMMIEKTYOWME COOTBETCTBYIOT AEACTBYIOWMM CTaHAapTaM.

Jo3aTtop Sirio SHC Compact gonkeH HaxoaAnTbCs B cneunanbHOM pe3epByape/KOHTenHepe,
NpUroAHOM ANs NPeaoTBpaLLEHNS CNyYaliHbIX YTeUeK NpoayKTa.

3.2 dneKTponutaHue

Mpv onpeaeneHnun Mecta yCTaHOBKM HeO6X0AMMO co6M0CTM creayolme TpeboBaHms:

e OCHOBHOE 3N1eKTponuTaHne AOIKHO OCYLLECTBASATLCS Yepe3 3/1IeKTPUYECKUIA LWUTOK,
pa3MeLleHHbIV Ha CTeHe psaoM ¢ obopyaoBaHUEM.

e MakcuManbHasg oxugaeMas MoWwHocTb - 0,2 kKBT. CedyeHune Kaxaoro NpoBoOAHUKA AONXKHO
6bITb HE MeHee 1,5 MM2,

e OCHOBHas NIMHUA 3N1eKTPONUTaHna A01XKHA 6bITb OCHalleHa 3 @PEKTUBHBIM 3a3eMIEHNEM U
COOTBETCTBOBATbL BCEM AENCTBYOWMM TpeboBaHUAM.

e B wuTKe 3nekTponuTaHnsa AomkeH 6biTb NpeaycMoTpeH anddepeHumanbHblii BbiKovaTenb
(IAn=0,03A) c Hanps>keHneM n dha3oi, COOTBETCTBYIOLWUMN ABUraTento n3aenus
(ogHOMa3HbIN).

Ona obecneyeHuns nonHon 6esonacHocTM paboThbl onepaTtopa u obopyaoBaHus HeobxoanMo npu
cbopke 31eKTpUYecKoro LWuTKa NCNofib30BaTh BbllleyKa3aHHbIA TUMN BbiKoYaTeNs, Tak Kak oH
6yaeT BbINOAHATE MPYHKLUMUIO 3aLWLNTbl OT BO3MOXHOMO MPAMOro Win cry4anHoOro Bo34AencTeuns
HanpsH>XeHUs Ha 3eMsio.

Ba>xHO nposecTu HEO6XOLI,VIMYI'O OLUEHKY obbekTa 1 cobnogaTtb TDE6OBaHMﬂ M npasuna,
npeabaBndeMble K 2JIEKTPUYHECKMM CUCTEMAM, yTob6bl OHM HEe cTanmu I'IpVIHVIHOVI HECYaCTHbIX
clydyaeB U TpaBM.

Y1o6bI 060pYyAOBaHNE HE NOTEPSANO YCTOMYMBOCTb, HEOH6X0AMMO NpoBEpPUTL BesynpeyHoe
BblpaBHUBaHNE HOXEK, PaCrnoJIoXKEHHbIX B HUXHEeWM Yactu KOHCTPYKUUWN Ha COOTBETCTBUE
WMHCTpYKUMK no cbopke.
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3.3 Pa6ouue 30HbI

Huxxe nepeymncneHbl 30Hbl, B KOTOPbIX HEMPaBUIbHOE NCMOSIb30BaHNE U Hepa3peLleHHoe
BMeLLaTe/IbCTBO MOTYT NPeACTaB/STb ONACHOCTb:
e 30Ha onepaTtopa (NepeaHas 30Ha ANSA 3arpy3Ku/pasrpy3ku KaHUCTp M BOKOBasi 30Ha AN

A03NpOBaHMSA)

e 30Ha TexHu4yeckoro obcnyxmneaHus (NnepeaHss N 3agHsS 30HbI)

T T T T T T T T T T E NN SN AN I e R s AW A w w e T T~7 1 T T T T T T T T T T IR SR R AR pw A w mw A w aw N T T T T T T
| €—02m —> (—O,ZM—):T :(—05M—) <«—05m —>|
1 ! 1

1 1 1

1 / T 11,4 M 1

1 1 1

1 ! 1

1 ! 1

1 30HA ONEPATOPA 3O0HA ONEPATOPA ! i 30HA TEXHUYECKOFO OBCNYXUBAHUSA

: (NMPOrPAMMUPOBAHWE NPUBOAA)  (3ATPY3KA U BbIFPY3KA) . :

e e e e e e, ————— 1 e e e e e e e e e e —,,,—,———————,— e ————————

3.4 KoMmnnekTyruwme v 3alMTHbie YCTPOUCTBA

MallnHa ocHalweHa aBapunHOMW KHOMKOW, pacrnofiOXXeHHOW Ha NaHesnn yrnpasneHus.

Mpun HaXkaTUM Ha 3Ty KHOMKY NMPOUCXOANT HEMEAJ IEHHAs aBapuUiiHas OCTaHOBKA, OTHOCALWANACS K
kaTeropuu 0, NUTaHWe ABUraTesns NpepbIBaeTCs, U NpekpawaeTcs nepemMewmnBatoLme
OBUXXEHUS.

Mocne ycTpaHeHUs aBapuUMHOW CUTyauun pasbioknpymnte KHOMNKY aBapuUMHOro oCTaHoBa, YTobbI
BO306HOBUTb HOpManbHYyt0 paboTy:

e PasbnokupynTe KHONKY aBapuMHOro OCTaHOBa

e Haxmute kHonky START (Myck)

3.5 OcTaTo4Hble PUCKM

HecMoTpss Ha Mepbl NpeaoCTOPOXHOCTU, MPUHATbIE NpU pa3paboTke 060pyaoBaHUsA, Mpu ero
6€30MacHOM WCMONIb30BaHUM MOTyT BO3HMKHYTb [AOCTATOYHO MNpeAcKasyemble CUTyauuu, Ans
KOTOPbIX PUCK MOXHO TOJZIbKO CHU3WUTb, HE YCTPAHSASA €ro nosHOCTbIO.

PUCK NPEAYNPEXAEHUE

HocuTe 3awmTHbIE nepyaTtkn n 3allUTHYHO
lMope3bl, 3aweMneHuns OGYBb Ha NPOTAXEHUN BCETO

WIN uapanuHbl B Npou3BOACTBEHHOIO LMKNA, @ TakXxe npu

npouecce obpalieHnst | BbIMOSIHEHUM MOATOTOBUTENbHbIX U

¢ 6aHkamu. KOHEYHbIX ornepaunii (Norpysku u
pasrpysKku).

PazmecTuTe yCTaHOBKY B NMoAXOAsILLEM
MOMELLEHMNMN C HAANEXALUEN BEHTUNSALUMNEN.
BabixaHne napos. HocuTte 3almnTHYyt0 Macky,
COOTBETCTBYHOLLYI UCMOJIb3YEMbIM
BELLECTBAM.
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MoBpexaeHne rnas
n3-3a CryYarHbIX Ncnonb3yiiTe 3aWmMTHbIE OYKM UIU LLNTOK.
6pbI3r Kpackw.

HenpaBunbHble He 3arpyxaiTe u He Bbirpyxamnte
nencTeusd ¢ KOHTEHepbl B paboTalLLyo YCTaHOBKY.
yCTaHOBKOW, He knagute pyku unm noCToOpoHHUE
npounssoasLLen npeamMeTbl B 30HY MNOrpy3KnM BO BpeMA
ABWXEHMUA. paboThbl.

[Ao3saTop npeaHa3zHaueH Ana paboTbl ¢ KpacuTenaMm/nacramMm passimiHbIX TUNOB.
Mepea ucnonb3oBaHUEM c/lefaynTe MHCTPYKLUMAM, YKa3aHHbIM Ha KaXXAo0N oTaeNnbHOMN
6aHKe / ynakoBKe, a TaK)Ke B nacnopre npoMssBoguTens.

3.6 YcnoBHble 0603Ha4YeHUs, pa3MelleHHble Ha o6opyaoBaHumn

OnacHOCTb! NopaxeHns 3N1eKTPUYECKNUM TOKOM.

3anpeiyjaercd nposoanTb paboTel Ha 06opyAoBaHMM, HAaXoAALWEMCS NOoA
HaMpsHKeHUEM.

3anpeiwaercs pabotaTb C 3NEKTPUYECKON cucTeMon 6e3 gonycka.

OnacHocTb! [IBnxylmecs getaam B OCHOBAHMU YCTAaHOBKM.
[: 3anpeujaercs CHMMaTb NEPEAHION MaHesib OCHOBaHUS YCTaHOBKM.
3anpeueHo TporaTb OCHOBaHWE ABUraTens pykamu.

OnacHocTb! [IBuxyumecsa getanum noa nosikamu.
3anpeuaercs 3arpyxaTb U BbirpyxaTtb 6aHku Bo BpeMs paboTbl yCTAHOBKM.
@ﬁ- Bo BpeMs paboTbl yCTAaHOBKW 3anpeLyaercs NpocoBbiBaTb PYKN MexXAay Mosikamu.

3anpeujaerca HocuTb oaexay (HanpuMmep, rancTtyk unav wapd), KoTtopas MOXeT
HaMOTaTbCs Ha ABUXYLLMECS YacTu.

Mepea BbIMONHEHMEM NO6LIX onepauuin ¢ o6opyanoBaHMeM HeEO6X0AMMO
BHUMATENIbHO NPOYNTATb PYKOBOACTBO MO 3KCM/1lyaTauunn.

AnekTpoobopynoBaHue oba3aTesibHO AO/MKHO 6bITb 3a3eMIEHO.

3.7 HasHauyeHume obopyanoBaHus
YHukanbHas o0cob6eHHOCTb JAaHHOro o060pyAoBaHUSA — XpaHeHWe KOJIepOBOYHbLIX MacT B

noaAxoAsilMX KaHuMCcTpax mnu 6aHkax (He MNpefoCcTaBnsOTCS KOMMaHuen Tecmec), 3aKpbITbIX
NoAXOASWMMY KpbIWKaMK (NpeaocTaBnatoTca KomnaHnen Tecmec) B 6e30nacHoOM MecTe.
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3.8 Ucnonb3oBaHMe He N0 HAa3HAYEeHMIo

Jlo6oe wncnonb3oBaHne 060pyAOBaHWsl, He OMNUCAHHOE B JaHHOM pPYKOBOACTBE, CYMUTAETCSs
HeHaA/1eXxaluM 1 no 3Tol NpUYMHE 3anpeLleHo.

B yacTHOCTM, 3anpeuleHo:

e 3arpyska uiauv Bbirpy3ka 6aHOK BO BpeMSs LMKIa/npoLecca nepeMewwnBaHns, Koraa
NPUBOAHbIE JIONACTN HAXOAATCA B ABUXEHUU. Bo BpeMs 3Toro npouecca Ha naHenu
yrnpaBfeHns YeTKo oTobpaxaeTcs CBETOAUOAHbIA MHANKATOP.

e Jlio6ble MaHUNYNSUNN U HEPA3pELLEHHOE BMELLATeNbCTBO B paboTy 3/IEKTPUYECKOrO
LLMNTKA ynpaBrieHns.

e J1oCTYyn MNOCTOPOHHMX NINL, K MOTOPHOMY OTCEKY, @ TakKXXe Mpu BKJIIOYEHHON B CeTb BUJIKE
NUTaHUS.

e YpaaneHue 3awmTbl U3 MOTOPHOIO OTCEKA, KPOME ClyyaeB TEXHUYECKOro 06CnyXnBaHusl, u
TONbKO KBaNNMOULMPOBAHHBLIM NEPCOHANOM.

B nro6om cnyvyae, nepen nposeaeHneM n060ro BUaa TEXHUYECKOro o6cnyxmBaHua
HeobxoaAMMoOo 0653aTesiIbHO BblHYTb BUJIKY U3 PO3ETKU 3JIEKTPONUTAHUS.
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4 TPAHCNOPTUPOBKA M NOrPY3KA

OGopy,qosaHMe YMNaKoBbIBA€TCA B CrneunasnbHblE KaApPTOHHbIE KOpO6KM M nNepeBO3NTCA Ha
nannerax.

Ha kaxaol Kopobke ykasaHbl: TUM MOAY/S, KOA, 3aBOACKOM Hapsd-3aKkas.

NaeHTUdMKAUMOHHaa Tabnuuka c 0603HAUEHUAMM, @ TaKXe 3Ha4ykuM PUCKOB M OCTATOUHbIX
PUCKOB pacrosioXXeHa Ha nepefHei CTOpoHe NaHenyu MOAyns 3/eKTpoaBuraTens.

Mpun HeobxoauMoCTU nepemelleHns pabouyero obopyaoBaHWUs, CleaynTe NMpPUBEAEHHOMN HUXe
npoueaype:

e NpwW 3KCNJyaTaumm Bcerga cneaymte MHCTPYKUMAM, NPpeayCMOTPEHHbIM AENCTBYIOLWMMMN
npasmaamMmm TeXHMKM 6e30MacHoCTH;

. CHUMUTE NOJZIKN N YCTaHOBUTE BCE 6aHKn c KpacnutensaMmun B COOTBETCTBYOLLEE MECTO,
. NnoMecTnTe A03aTOop Ha NoaAd0H,

° nepemMectnTe nogaoHbl C NOMOLWbKO COOTBETCTBYHOLNX I'IpVICI'IOCO6J'IeHVIl7I B HOBOE MECTO
npnMeHeHuns,

e ycTaHoBUTE o06opyaoBaHUE, crenyst MHCTPYKLUUSAM;

Mpu nepeBo3ke Ha 6onbLune paccrtossHus o6opyanosaHne AJOJINKHO 6biTb ynakoBaHO U
3aKpernJieHoO Ha noaAoHaX, KaK Npu AocTaBKe.
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5 YCTAHOBKA

BHuMaHuMe:

YuutbiBaiiTe pa3Mepbl U BEC Pa3JINuHbIX KOMIMOHEHTOB, KOTOpblie 6yAyT NepeBo3UTbCA.
MepeuncneHHble HNXKe 3Tanbl YCTAHOBKMW BbINOJIHAKOTCA YeTbipbMa (4) noabMu.

A

N3BneknTe Moaysb U3 KOPOOKMU.

CHUMUTE 3alMUTHbIN KapToH,
YCTaHOBJIEHHbI Ha NaHenn
ynpaBfieHus.

C

YcTaHoBUTE NaHesnb yrnpaBieHus
Ha MecTo, 3aTSHYB 4 BMHTa.
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B cny4yae HacTeHHOro MoOHTaxa
nepengute kK wary F

MpucTynanTe K BbICTAB/IEHUIO
HOXEK Ha YPOBEHb C NMOMOLLbIO
PeryiMpoBOYHbIX raek.

Ybeantecb, YTO NOA, HA KOTOPOM
6yneT ycTtaHoBEH go3aTop,
POBHbI.

Ecnu posaTop He yCcToiuuB,
OTPErynanpymTe 4 HOXKN U
3aUKCUPYNTE KOHTPramku.

HeBbINosnHEHUE 3TOI NpoueAypbl MOXET NPUBECTHU K WMy, c60osiM B paboTe,
YCKOPEHHOMY M3HOCY ABMXYLLMXCA YacTei 1 co3aaTh ONACHOCTb A1 KOHEYHOro

noJib30BaTesifA.

3aKpenuTe nepeaHol naHenb C
NMOMOLLbIO CaMOPE30B.

F

HacTeHHbIN MOHTaXx

YcTaHoBMTE pacrnopKy Ha CTOMKY
KOHCTPYKLWN N 3aKpenuTe ee C
NOMOLLbIO caMope3a U Wwalibbl.

@ -,
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HesaBucumo ot Toro, rae éyaer
HaxoAWTbCS A03aTOp — Ha nony
WAW Y CTEHbl, OH AO/KEH ObITb
HaZAEXHO MPUKPENEH K CTEHE
NN @aHANOMNYHOM KOHCTPYKLUNMK,
yTo6bI BblAEPXATb CBOM BEC U HE
OMNPOKNHYTbLCS.

Onsa KpenneHuns Ucnonb3ynTe
BXOASLLME B KOMMJIEKT @aHKepHbI.

7

e

1

i

1

Touka
Kpenne

H

MpoBepbTe coeanHEHMNS
nepeaaToYHbIX WapHUpPOB.

MoAHWMMMTE NAACTMKOBYIO 3aWmTy
nepeaaToyHoro wapHupa v
ybeanTecb B HaAeXHOM COeANHEHUN
2 nonymyorT.

YcTaHoBUTE 3alMTy Ha MecCTO.
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6 JSKCINYATAUMUA

6.1 MHCTpyKUMA noO B3KCrJjlyaTauMM WM HACTPOMKa 3SJ/IeKTPUUYECKOM
naHenu ynpasJjieHUs

CMecuTenbHasa yCTaHOBKA YMpaBfsieTCs 3/IEKTPUYECKON MaHeNbio C BHYTPEHHUM MpPOLLECCOPOM,

KOTOprl;'I reHepupyer curHan/exop Ana  AsuraTtens YCTAHOBKMW. MaHenb ynpaBneHus
pacnosioXXeHa B HUXXHEN 4YaCTu MalUUHBbI.

['D} { E |
/(A KHOMKA MYCKA
Mo3Bonser 3anyCTuTb ABUrateNb B LUUKINYECKOM
pexuMe B 3aBUCUMMOCTU OT YCTaHOBJIEHHOrO BPEMEHMU
(ctaHpapTHO 20 MuH. BKJ1., 240 MuH. BbIKJL.)
[ A} { B |
KHOMKA CTOnN
OcTaHaBnuBaeT ABUraTesb U UMKIINYECKYI (PYHKLNIO
- (©) KHOMKA ABAPVUNHOIO OCTAHOBA
1 C ]
— Ucronb30BaThk TOJIBKO B 3KCTPEHHbIX C/y4asix, a He B
kayecrBe kHoriku CTOI[,
OcTaHaBnMBaET ABUraTeNb, HO HE OTK/IKOYAET NUTaHue
rnaHenu ynpasneHus. YTobbl CHOBa 3anycTuTb
ABuUraTenb W UUMKNIMYECKy @QYHKUWIO, MNOBEpPHUTE
KHOMKY aBapMMHOro ocTaHOBa MO 4YaCOBOW CTpesike u
HaXxXMuTe KHonky [yck.
MHAOWKATOPHI
CBerogmnon Pexxum OnucaHmne
® lopuT 3eneHbii [o3zaTop 3anuTaH (Nog HanpsXeHnem)
cBeToanos P P

KpacHbIii cBeTOAMOA
DO+® MUraeT, 3e/1eHbli
cBeToamon He ropuT

[Buratenb BK/OUYEH, aKTMBHaA dasa
nepeMeLlnBaHms

O+® FopsiT KpacHbIii u LIMKNIMYECKMI pEXMM aKTUBEH (ABUraTenb
3e/eHbli CBETOAMOAbI nepemMeLllnBaHns BbIK/HOUYEH, FOTOB K 3amycKy)

NMpumMmeyaHue:

UYTo6bI NepesanycTuTb ABUraTesib Nocsie naysbl, HAXKMUTE KpacHylo kHonky CTOI,
NnoAOXAUTE HECKOJIbKO CEKYHA U HaXkKMuTe 3eneHyro kHonky MYCK.
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6.2 MlHAuMBMAyaZibHble HACTPOMKMN NepeMeLlIMBaHnA U naysbl

3aBoackune HacTtponkm (012245) cnepyowme: nepemewnsanmne 20 MUHYT, nay3a 240 MUHYT.
Mpn Heo6Xo0AMMOCTN Bbl MOXETE M3MEHUTb 3TU HACTPOMKK criegyowmm obpasom:

- OTK/TIOYUTE YCTAHOBKY OT 3JIEKTPOCETU

CHUMUTE paMy C KpOHLUTENHA

CHUMUTE KPBbILKY MNaHenu, OTKpyTUB 4 BUHTA C3aau

- cneflys NpUBENEHHON HUMXe Tabnuue, 3aMKHUTE HY>XXHbIE KOHTaKTbl NepeMblikaMn B MecTax,
yKasaHHbIX Ha pUCYHKe

CBABA
E I'I -
" nunn

"OF& CBABA
UL
HE N EE N

OFF | ON
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Bpems nay3bl (MUH) Bpems nepemelwwimBaHus (MuUH)
CB AIB A
60 MUH Bes nepemblukm 10 MuH : : ::: : Be3 nepeMblukm
OFF ! ON
CBABA CBABA
2 I:I El " E N L
120 MuH MepeMbluka Ha C 15 MnH | MM MRS MNepeMblyka Ha B
|
OFF | ON
CB A{B A CB A:B A
n l[l n L III
180 MUH | |[SER Mepembiyka Ha B 20 MVH | [ Mepembiyka Ha A
|
OFF|ON OFF i ON
CB A:B A CBABA
lll n " AN
240 MuH ajuln MNepemblyka Ha B+C 25 MUH | | MNepemblyka Ha A+B
|
OFF | ON OFF | ON
CBABA
300 MuH : : : : MNepeMbluka Ha A
OFF | ON
CB A{B A
360 MuH MepeMbluka Ha A+C
420 MUH Mepemblyka Ha A+B
480 MUH MNepeMbluka Ha A+B+C

OFF| ON
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6.3 N3MeHeHMe pexxuMa PYHKLMOHUPOBaAHUSA

He3aBMCMMO OT 3aBOACKMX HACTPoOeEK, NMpU HEOH6XOAMMOCTUN 3/IEKTPOHHAs NaHeAb ynpaB/ieHus
MoXXeT 6bITb nepeBeneHa M3 unmkandeckoro pexuma (BKJ1/BblKJ1) B pexum paboTbl no Tanmepy
(TONbKO OAMH UMK NepeMeLllnBaHuns).

CMeHNTb pexum paboTbl C LMKINYECKOro Ha "Mo TarMepy" MOXHO NepecTaHOBKOW MepeMblUuKn
60KOBOIro KOHTaKTa nnaTbl, Kak NOKa3aHO Ha PUCYHKE.

B unknunyeckom pexnme paboTbl NepemMbliyka OTCYTCTBYET (Pa30OMKHYTbIA KOHTAKT), @ B pexuMe
no TaliMepy nepeMblyKa NPUCYTCTBYET (3aMKHYTbIN KOHTAKT).

Mpu N3MEHEHNU HACTPOEK BPEMEHU MEPEMELLMBAHUA N Nay3bl CNeayinTe NpuBeaeHHON Bblle
Tabnuue.

3aKpoiTe NaHesnb ynpaBJsieHUs, BKIOYNTE NUTaHne 1 ybeantech, 4To o6opyaoBaHue paboTaer
B HY)XHOM pexuMme.
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6.4 3arpyska ym Bbirpy3ka 6aHok

LJobaBnante unu ygansinte 6aHKM n3 COOTBETCTBYHOWENO MeCcTa TOJIbKO NPU BbIK/HOYEHHOMN
yCTaHoBKe.

Mpn ycTtaHoBKe 6aHkun Y6eLI,VITer, UTO KpbllLKa pacrnonoxeHa npasmibHO. OpUEHTUPOM CryxaT
2 TOYKU: rOp/IOBUHA HANpPOTUB «FBO34S», NPENATCTBYHOWEro BpalleHnto, 1 BUNKa HanpoTme
OPUEHTAUMOHHbLIX TOYEK.

e B
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7 TEXHWUYECKOE OBCJZTY)XUBAHME

7.1 MNMnaHoBoOe TexXHU4Yeckoe obcnyxmBaHue

PekomeHaaumu no NnpoaneHunto cpoka cnyxbbl ycrporictea HH Compact:

e Kaxaoe yTpO NpoBepsiiTe, BKJAKOYEHO 1M NUTaHue;

e ybeauTechb, UTO BCe KpbIWKN 6AHOK/KAHUCTP NPaBUIbHO YCTAaHOBMEHbI B 30HE
nepeMewnBaHns;

e B Clyyae pasnmBa XUAKOCTEN, OTKAUMTE 060pyAOBaHME OT SNEKTPONUTAHMUS,
HEMeANeHHO OYUCTUTE 30HY C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLWNX CPEACTB;

e ocTaBnsanTe obopyanoBaHMe B peXUME MOCTOSAHHOW paboTbi, AaXe B BEYEpHEEe BpPEMS WU
BbIXOAHbIE AHU, YTOObI NPOAYKTbI BCeraa 6bi1mM roToBbl K UCMONb30BAaHUIO;

e KaXAble LWeCTb MecsLeB NpoBepsanTe NpaBUAbHOCTb 3aTSXXKN TPaHCMUCCUN,
nepeaaToYHbIX WAPHUPOB M NPaBMIbHOCTb HaTSXXEHUs peMHS ABUraTtens;

e KaxXAbll MecsaL npoepsinTe paboToCNOCOOHOCTb KHOMKM aBapuUMHOro OCTaHOBa,
BbINONHASA cneaytowme 4encTBus:

1- HaXmuTe KHOMKY BO BpeMs ntobon dasbl paboTbl, ybeantecb, YTO MHAUKATOPbLI Ha
naHenn ynpaBneHna noracin, a B cny4dae Cba3bl nepemMellnBaHna ABuraTtesb
OCTaHOBUTCS.

2- nocne 3aBeplleHuns npoueaypbl BocCTaHoBUTE paboTy obopyaosaHuns, Haxas
3eneHyto kHonky MYCK.

Mo BceM oCTasnbHbIM BOMNpPOCaM M COMHeHMAM obpallanTech B OTAEN NOAAEPKKN KIIMEHTOB
KoMnaHun Tecmec.

7.2 TepwuoAabl NPOCTONA

B cnyuae ecnu obopyaosaHue 6yaeT OTKIOUYEHO U3-3a ANUTENBLHOIO nepmuoaa NpocTos, BO
nsbexxaHne neperpysku gsuratens Heob6xoammMo gencreoBaTb cregyowmm obpasom:

. CHUMUTe BCe 6aHKM/KaHUCTPbI C NOMOK, BbIMOSIHUTE NepeMeLlBaHNE B
Mewanke/subpoueHTpudyre nnm, B Ka4ecTse afbTepHaTUBbI, py4yHoe
nepeMewnsaHue, n ybeantecb B HOpManbHOM KOHCUCTEHLMU COAEPXKMMOrO;

. rpynnamu no 2-3 WTyKn NoMeLllanTe eMKOCTU Ha YCTPOMCTBO M NepeMellmBanTe He
MeHee 5 MUHyT;

o OCTaHOBWUTE nepemelinsaHne n gobasnsanTte ocratowmecs 6aHkM/KaHUCTPbI ANs
uMKna nepeMewwmBaHuns. NpogokanTe BbilleONUCaHHbIE AENCTBUS, NOKa BCe
6aHkun/6aHku He 6yayT pa3MelleHbl Ha ob6opyaoBaHuK.

B cnydae oTKNOYEHMSA NUTaHUSA NPOBEPLTE NMPUUUHY, NOC/IE BOCCTaHOBNEHUS
paboTocnocobHOCTM Nepe3anyCcTuTe LMKA NepeMeLllnBaHmns, Haxan 3eneHyto kHonky MYCK,
yTo6bI 06ecneunBaTb XOPOLIYH OA4HOPOAHOCTL MPOAYKTA.

Bo BpeMs 3arpy3ku u BbIrpy3kn 6aHOK OCTAHOBUTE LMK NepeMeELInBaHNS, HaxaB KPacHYHo
kHonky CTOTIM.
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8 TOMCK U YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEM

Mpo6nema

Bo3MoOXHaa npuynHa

Bo3MoOXHoOe pelueHue

[lBuratenb BpallaeTcs, HO
naHesnb ynpaBfieHus
obectoueHa.

HeT nutaHusa.

Y6eauTech, YTO WHYP NUTaHUS
NOAKJ/TIOYEH U UCMPaBEH.

CpaboTana Tensosas 3awWwuTa
ABUraTtens.

OTKIOUYNTE YCTPONCTBO,
MoAOXAUTE Yac nepes noBTOPHbIM
MOAK/IIOUEHNEM U MPOBEpPbTE
paboTy.

Ecnun paboTta He
BOCCTaHaB/IMBAETCS, cneayeT
3aMEHUTb 2N1EKTPOABUIaTENb.

HaxkaTa KHOMKa aBapuinHOro
0oCTaHoBa.

PazbnokupyinTe ee NoBOpoOTOM,
3aTeM HaxmmuTe KHonky MYCK

Ha naHenun ynpaBneHuns He
paboTaloT BCe uan
HEKOTOPbIE KHOMKMW.

Bo3MoOXHa neperpyska no
HanpsXXeHuio.

BbIHbTE BUIKY U3 PO3ETKM,
noaoXAnTte HECKOJIbKO MUHYT,
3aTeM CHOBa BCTaBbTE BUJIKY U
BKIOUNTE 060opyaoBaHMe.

OTKka3 naHenun ynpasneHus.

3aMeHuTe NaHeNb ynpasieHus.

[Buratenb BpallaeTtcs, HO
He nepefaeT BpalleHne Ha
BepTMKanbHbIN Ban.

OTCyTCTBYET MW C/IOMaHa
HanpaBnsoLWas WrNoHKa Ha
Bany peaykropa.

3aMeHuTe / BCTaBbTe LUMOHKY.

MepenaTo4yHbIl WapHUp
c/loMaHa unu pacuenseHa.

MpoBepbTe COeAUHEHUS LAPHUPOB.

YcTaHOBKa HEHOPMasnbHO
LWYMUT.

He npaBW/bHO yCTaHOBNEHO
obopynosaHue.

HOXXKW HernpaBWbHO
OTperyanpoBaHbl.

OTperynupyite BCce HOXKM.

MaHenb ynpasneHuns
BKJIIOYEHa, HO ABuUraTenb
He paboTaer.

lMeperopen npeagoxpaHuTesnb.

3aMeHuTe NpeaoXpaHnuTeNb.

Mo BCeM ocTasibHbIM BOMPOCaM U COMHEHUAM o6pau.|,al7|Ter B OTAEN NOAAEPXKN KITUEHTOB

KOMNaHun Tecmec.
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Xapakrepucrmka 3HaueHune EanHny
Pasmepbl BbicoTa MUH. 635 / makc. 1305 MM
WnpunHa 765 MM
FnybunHa KOSTIOHHBbI 265 MM
Bec HeTTO (6€3 MunHUManbHbIN 20 Kr
KpacuTenei) MaKcuManbHbl i 35 Kr
Pabouas TemnepaTtypa 10+40 °C
DnekTponuTaHue 220 £ 15% B
YacTtoTa cetu 50 Iy (60 'y) My
KonnuyectBo ¢das 1daza+HenTpanb+3a3emieHmne
MakcmnmanbHas notpebnsseMas MOLWHOCTb 0,2 KBT
Knacc 3awmuTthbl IP55
YpoBeHb LyMa 62,1 6

3ne|<TpnquKa;| naHeNb ynpaBJieHusA

Pa3sMepbl: 15x7x5cmMm

Knacc 3awuTbl: IP54

3awmTa naHenu ynpasieHusi: BHyTpeHHUI nnaBkun npegoxpaHutens 10 A

dnekTponuTaHue: 220 B 50/60 I'y,

Knasunatypa: C MeMbpaHHOWM NNEHKON, BbICTYNAKOLWMMM KHOMKaMNU U KHOMKOWN
aBapuiMHOro oCTaHoBa

NHankaumsa: KpacHbli cBeTOAMOA - 3eneHblli CBeToamoa

Asurarenb

ACUMHXPOHHbIN, 0AHOMa3HbIN:
HoOMMHanbHble XapakTepUCTUKK:
KoHCTpyKunA:

3awmTa oT rneperpesa:

KoHaeHcaTop:

S1

TN MYT 0,180 kBT yeTblpexnontocHbin 220/240B-50"y
B14

TepMoaaTymK BHYTpU 06MOTKM

12 MK® BHYTpPU KNEMMHOMN KOPObKM

CcblnloYHble HopMaTuBHble aoKkyMeHTbl: IEC 60034
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11 yTunmnsauumsa

Mepen BbINOAHEHMEM MOOLIX ONepaunin OTCOeaANHUTE BUJIKY OT PO3ETKMW.
JaHHoe obopynoBaHne He MOXKeT 6biTb YTUIN3UPOBAHO Kak 6bITOBOM Mycop.

B cnydae yTunusaumm MakcMMasbHO pasbepuTte 1 oTCOPTUPYITE YacTu 060pya0BaHUSA Mo BUAY
Matepuanos (HanpuMmep, Tpy6bl, pe3MHOBbIE KOMMOHEHTbI, CMa304Hble MaTtepuansl,
pacTBOpUTENb, KPACcKu, afloMUHUIA, Meab, YepHble MeTansbl U T.4.).

BbinonHaNTe yTUAN3aumio B COOTBETCTBMWU C AEACTBYIOLWMM MECTHbIM 3aKOHOAATEIbCTBOM,
KOTOpOE MOXET TakXxe notpeboBaTb MMCbMEHHOIO COOBLLEHNS MM 3anpoca Ha pa3pelleHne B
OTBETCTBEHHbIN OpraH.

MpoayKTbl, Cly4arHO nponuTbie n3 6aHOK, @ TakXe 3arps3HeHHble MaTepuanbl, Takne Kak
6ymara/Tpsinku, ucnonb3lyemble ans ybopku, Ao/mkHbl 6bITb cO6paHbl U YTUIM3NPOBaHbI B
COOTBETCTBUM C AENCTBYIOLWNMM NMpaBmuiamMm, NOCKOJIbKY X pacrnpocTpaHeHNe MOXeT HaHecTu
BpeA NAsM U OKpyXatlolen cpege.

Mo BOMpOCY yTUAM3aLMWN KpacuTeNeln Uan 3arpsa3HeHHbIX YacTell nsyumTte nacrnopr
6€30MacHOCTM COOTBETCTBYHOLUMX NPOAYKTOB.

AsTopckoe npaeo © 2025 Tecmec S.r.l. lMepeBog opurMHana MHCTPYKUMK



Sirio HH Compact
PyKOBOACTBO MO 3KCN/lyaTauum U TEXHUYECKOMY
06Cny)XMBaHUIO Pagina 97 di 98

/ . p ®
Luﬁ '}U]]_'? q VHCTpykums NO 207 - Pen.8 ot 14/04/2026 T )

12 3AMNACHbIE YACTU

CTAHOAPTHbBI KOMIJIEKT MAHENN

RC0001 YMNPABJIEHUA

RC0021 | PeaykTop 20:1

RC0031 | Motop 0.18kwW

RC0007 | KOMMJEKT COEANHEHWUI TPAHCMUCCUU

RC0012 | KOMMMEKT LUECTEPHU 3L

RC0013 | KOMMEKT LWWECTEPHM 1L

RC0014 | HABOP A1 BEHTUNATOPOB HH

RC0016 | KomnnekT no3uunoHepa HH
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